

Годовой план воспитательно-образовательной работы МБДОУ «Шеморданский детский сад №2 "Теремок» Сабинского муниципального района Республики Татарстан» на 2024-2025 учебный год

Годовой план обсужден и принят на заседании педсовета Протокол №1 от 29 августа 2024г.

Содержание

1.Информационный раздел	3
1.1 Информационная справка	3
1.2. Анализ работы ДОУ за 2023-2024 учебный год.	5
2. Работа с кадрами	17
2.1 Повышение теоритического уровня и деловой квалификации	17
2.2. Расстановка педагогических кадров на 2023-2024 учебный год	18
2.3. Повышение квалификации и профессионального мастерства на начало уч.года.	18
2.4 Самообразование педагогов	20
2.5 Аттестация на СЗД, на первую и высшую категорию	21
2.6. Производственные собрания	21
2.7. Совещания при заведующем	22
2.8. Работа с узкими специалистами	23
3. Организационно - педагогическая работа	23
3.1 Педагогические советы	23
3.2 Работа с воспитателями раннего возраста	25
3.3 Методические часы	25
3.4 Семинары. Практикумы	26
3.5 Методические дни, недели. Открытые просмотры	26
3.6 Работа по линии методического объединения района	26
3.7 Изучение, обобщение и распространение передового опыта	27
3.8 Выставки, смотры – конкурсы	28
3.9 Тематические недели, дни.	28
3.10 План мероприятий по профилактике ДДТТ	30
3.11 План мероприятий по обеспечению пожарной безопасности	34
3.12 Работа по защите прав и интересов ребёнка	36
3.13 Работа по реализации ЭРС	36
3.14 План работы творческой группы.	39
3.15 Контроль и руководство	39
3.16 Годовой план работы воспитателя по обучению русскому языку	42
3.17 Работа с родителями	45
3.18 Работа с заинтересованными организациями	47
3.19 Административно – хозяйственная работа	48
3.20 Комплексный план медицинской работы	49

1. Информационный раздел

1.1 Информационная справка

Полное наименование на русском языке: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Шеморданский детский сад №2 «Теремок» Сабинского муниципального района Республики Татарстан».

Сокращенное наименование на русском языке: МБДОУ «Шеморданский детский сад №2 «Теремок».

Организационно – правовая форма Учреждения – муниципальное учреждение.

Тип учреждения – бюджетное дошкольное образовательное учреждение.

Вид учреждения — детский сад (реализует основную общеобразовательную программу дошкольного образования в группах общеразвивающей направленности).

Филиалов у детского сада – нет.

Место нахождения Учреждения:

Юридический адрес: 422050, Республика Татарстан, Сабинский муниципальный район, с.Шемордан, ул. Молодёжная, дом 15 а.

Фактический адрес: 422050, Республика Татарстан, Сабинский муниципальный район, с.Шемордан, ул. Молодёжная, дом 15 а.

Почтовый адрес: 422050, Республика Татарстан, Сабинский муниципальный район, с.Шемордан, ул. Молодёжная, дом 15 а.

Детский сад начал свою работу после капитального ремонта 18 июля 2015 года.

Телефон (факс): (84362)32277

Электронный адрес: teremok.detsad2@ yandex.ru

Режим работы Учреждения:

- пятидневная рабочая неделя;
- длительность пребывания детей в Учреждении 10,5 часов;
- ежедневный график работы Учреждения: с 7.00 до 17.30;
- с 17.30 до 19.00 одна дежурная группа;
- выходные дни: суббота, воскресенье и праздничные дни.

Воспитательная и образовательная деятельность с детьми ведется на татарском и русском языках.

Реквизиты лицензии: Лицензия МО и Н РТ №9719 от 26.07.2017г. Серия 16 Л 01 №0005821 Срок действия — бессрочно.

Документ о создании образовательного учреждения: УСТАВ муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Шеморданский детский сад №2 «Теремок» Сабинского муниципального района Республики Татарстан»

Кадровое обеспечение:

- заведующий;
- старший воспитатель;
- 7 воспитателей;
- воспитатель по обучению русскому языку;
- воспитатель по обучению английскому языку;
- музыкальный руководитель;
- воспитатель по физической культуре;
- учитель-логопед;
- педагог-психолог;
- Кадровый состав педагогов: 13- человек

Образовательный ценз педагогов:

• Высшее образование – 12 педагогов

В ДОУ функционируют: медицинская, психологическая, логопедическая и методическая службы.

В 2023 -2024 учебном году в детском саду функционировало 5 групп, с общим количеством 99 детей

- Первая младшая + Ясельная группа
- Вторая младшая группа
- Средняя группа
- Старшая группа
- Подготовительная группа

Комплектование групп велось по возрасту, принимались дети от 0г.2 м. до 6 лет.

В учреждении оборудованы и функционируют кабинеты:

- кабинет по обучению русскому и английскому языкам;
- логопедический кабинет;
- музыкально-спортивный зал;
- медицинский блок;
- кабинет педагога психолога;

Групповые комнаты полностью оборудованы для комфортного пребывания детей.

На территории детского сада имеются: цветники, огород, 6 игровых площадок, участки полностью оснащены игровыми малыми архитектурными формами, имеются 6 теневых навеса, 3 спортивных комплекса для спортивных игр на свежем воздухе.

Платные образовательные услуги не предоставляются.

ИНФОРМАЦИЯ ОБ УЧРЕДИТЕЛЕ

Учредитель: Исполнительный комитет Сабинского муниципального района Республики Татарстан.

Руководитель Исполнительного комитета Сабинского муниципального района Республики Татарстан: Ишниязов Марат Рашатович

Адрес: 422060, Республика Татарстан, Сабинский муниципальный район, п.г.т. Богатые Сабы, ул. Г.Закирова, 52, каб. №308

Тел.: 8(84362) 2-32-44, 2-41-80

www-адрес: http://saby.tatarstan.ru e-mail: saba@tatar.ru

Внешние связи:

- МКУ Сабинского района
- Инспекция ОГИБДД Сабинского района
- МБДОУ №3 общеразвивающего вида «Салават күпере».
- МБДОУ Шеморданский детский сад №1 «Экият»
- Ледовый дворец "Нарат" с.Лесхоз.
- Шеморданский лицей.
- Шеморданская детская поликлиника.
- Сельская детская библиотека
- Шеморданский Дом культуры
- Музыкальная школа
- Пожарная часть
- Участковая полиция.

1.2. Анализ работы ДОУ за 2023-2024 учебный год.

В 2023-2024 учебном году педагогическая работа дошкольного учреждения была направлена на решение следующих годовых задач:

- 1. Сохранение и укрепление здоровья воспитанников с учетом неблагоприятной эпидемиологической обстановки в стране и мире, обеспечение физической и психической безопасности через совершенствование взаимодействия коллектива дошкольного учреждения и семьи, поиск оптимальных форм работы с родительской общественностью.
- 2. Изучение содержания, возможностей применения инновационных технологий в осуществлении воспитательно образовательного процесса через разнообразные формы методической работы.
- 3. Качественное обучение дошкольников двум государственным языкам Республики Татарстанчерез организацию взаимодействия между всеми участниками образовательного процесса и вовсех видах детской деятельности.
- 4. Построение предметно-развивающей среды, учитывающей принцип динамичности и развивающего обучения, возрастные, психологические и физические особенности воспитанников.
- 5. Повышение профессиональной компетентности педагогического коллектива через работу по самообразованию и саморазвитию.

Методическая работа в ДОУ - это путь совершенствования профессионального мастерства педагогов, развития творческого потенциала всего коллектива, повышения качества и эффективности воспитательно-образовательного процесса. Цель методической работы — обеспечение качества образования, модернизация воспитательно-образовательного процесса.

Задачи:

- 1. Совершенствование педагогического мастерства.
- 2. Развитие профессиональной компетентности участников образовательного процесса.
- 3. Формирование потребности педагогов в самообразовании.

Методическая работа, осуществляемая в течение учебного года, органично соединялась с повседневной практикой педагогов.

Высшей формой методической работы является педагогический совет. В МБДОУ проводятся педагогические советы, которые включают теоретический материал: (доклады, сообщения, аналитический материал, анализ состояния работы по направлениям, итоги диагностики и мониторинга, рефлексивные тренинги для педагогов, методические рекомендации).

В учебном 2023-2024 учебном году было подготовлено и проведено 4 педагогических совета согласно годовому плану, 1 внеплановый педагогический совет.

Следующей формой повышения педагогического уровня педагогов являются консультации. Открытые просмотры образовательной деятельности позволяют всем увидеть, как работают коллеги-воспитатели, узкие специалисты, использовать их позитивный опыт, осознать свои недочеты. Кроме того, педагоги учатся анализировать особенности учебно-воспитательного процесса в целом, что позволяет самим педагогам включаться в процесс управления качеством образования. В данном учебном году было организовано 2 ряда открытого просмотра ОД для молодых воспитателей и с их участием.

Для выявления проблем, трудностей в работе воспитателей и своевременной коррекции воспитательно-образовательной работы в ДОУ методической службой использовались разные виды контроля:

Обзорный смотр-контроль «Готовность групп ДОУ к новому учебному году», который показал, что во всех возрастных группах соблюдены требования к безопасности для жизни и здоровья детей, к мебели и игровому оборудованию, соблюдаются санитарно-гигиенические требования по оформлению помещений, оформление предметно-пространственной развивающей среды педагогически целесообразно. Сюжетно-ролевые игры, дидактические пособия, детская литература — подобраны в соответствии с возрастом детей, удобно расположено, позволяет детям самостоятельно, по своему желанию формировать игровое пространство.

Анализ предметно-пространственной развивающей среды в группах. Отмечена

положительная динамика, активность и творчество педагогов в создании игровой и развивающей предметной среды в группах. В группах обновлены игровые уголки.

Выводы: активизировать деятельность педагогов по пополнению развивающей среды в группах соответственно следующим принципам: содержательной насыщенности, трансформируемости, полифункциональности, вариативности, доступности, безопасности.

В целях передачи и распространения опыта в 2023-2024 учебном году педагогическим коллективом были организованы следующие мероприятия:

- 1. «Дидактические игры по обучению детей финансовой грамотности для формирования отношение к предметному миру, окружающего ребенка».
 - 2. «Реализация требований ФГОС ДО к развивающей среде»
 - 3. Межрайонный семинар: «Ранняя профориентация в условиях дошкольного учреждения».

Сохранение и укрепление здоровья воспитанников - это приоритетное направление нашего образовательной дошкольного учреждения. Анализируя работу по области развитие» следует отметить, что работа ведется во всех возрастных группах. Кроме занятий физической культурой, ежедневно проводятся утренняя гимнастика (в холодный период – в зале, в теплый – на улице); после дневного сна проводится постепенное пробуждение с рядом закаливающих процедур. Для обеспечения воспитания здорового ребенка в нашем ДОУ используются средства физического воспитания: физические упражнения, обеспечивающие оптимальный двигательный режим. закаливающие мероприятия, рациональный режим полноценное питание, личная гигиена одежды гигиена, И помещения, психологический комфорт. На физкультурных занятиях прослеживается грамотное проведение структурных составляющих частей, дифференцированный подход, регулирование индивидуальных Для закаливающего эффекта на физкультурных занятиях используется облегченная нагрузок. форма одежды.

Организация работы в адаптационный период в группе раннего развития. Выявлены положительные результаты контроля за деятельностью педагогов в адаптационный период: проводилась разъяснительная работа с родителями, целесообразно применялся щадящий режим, в основном наблюдалась адаптация лёгкой степени, дети в течение 2-х недель привыкали к режиму детского сада, охотно шли в группу к воспитателям, у большей части детей наблюдался спокойный сон и жизнерадостное настроение. Педагоги стимулировали интерес детей к познавательной деятельности, обучали культурно-гигиеническим навыкам, соблюдали активный двигательный режим.

Анализ организации подготовки детей к школе в подготовительных к школе группах показал достаточно высокий уровень компетентности педагогов и мотивационную поступающих класс. дошкольников, В первый Педагоги данных возрастных продемонстрировали хороший уровень организации самостоятельной деятельности детей по данному разделу, использование разнообразных методов и приёмов в работе, создали соответствующую предметно-пространственную развивающую среду в группах. Анализ планов воспитательно-образовательной работы с детьми показал, что работа с дошкольниками по воспитанию положительного отношения к школе проводятся в системе, с творческим подходом, продумана взаимосвязь с другими видами деятельности (продуктивная, чтение художественной литературы). Из бесед с детьми, наблюдений за их играми и самостоятельной деятельностью было выявлено наличие у дошкольников интереса, самостоятельности и активности, а также достаточных знаний детей о школе. Педагоги успешно взаимодействовали с родителями будущих первоклассников: проводили родительские собрания о готовности детей к школе, индивидуальные устные консультации и оформляли консультации в стендовой информации в своих группах. В сё это позволяет прогнозировать высокую степень готовности выпускников к школе.

Обеспеченность педагогическими кадрами

На сегодняшний день в МБДОУ «Шеморданский детский сад №2 «Теремок» работает профессиональный и образованный педагогический коллектив, обладающий культурным уровнем. Многие педагоги уверены в себе, мотивированы на получение качественного результата, обладают адекватной оценкой деятельности, инициативны, активны, компетентны, с высоким образовательным уровнем.

Над решением воспитательно-образовательных задач в течение всего года работали квалифицированные педагоги и специалисты: музыкальный руководитель - 1, инструктор по физической культуре - 1, учитель-логопед - 1, педагог-психолог — 1, воспитатель по обучению русскому языку - 1, воспитатель по обучению английскому языку — 1, воспитатели групп - 9.

Педагоги постоянно повышают уровень профессиональной компетентности, который составляет: 1 категория – 6 педагога; высшая категория – 1; СЗД - 4 педагога.

В целях повышения процента квалифицированных работников в ДОУ на новый учебный год планируется увеличить количество аттестуемых на первую категорию -4 человека, подтверждение -2 человека.

За период 2023-2024 учебного года прошли курсы повышения квалификации 4 человек. Также педагоги постоянно повышали свое мастерство на различных методических семинарах, мероприятиях, участвовали в конкурсах профессионального мастерства. Педагоги для повышения уровня педагогической компетенции, обмена опытом участвовали в мастер-классах, семинарах на педагогических советах ДОУ, посещали образовательную деятельность коллег.

Результаты профессиональных достижений педагогов и воспитателей МБДОУ «Шеморданский детский сад №2 «Теремок» в 2023 -2024 учебном году.

Достижения педагога Камалутдиновой Людмилы Ивановны__

№	Название конкурсного мероприятия	Уровень	Место
1.	Елабужский институт ФГАОУ ВО КФУ, кафедра теории и методики дошкольного, начального образования. Республиканский конкурс «приобщение детей к культуре и традициям народов Поволжья: опыт, традиции, инновации»	Республикански й	Диплом 3 степени
2.	ГАПОУ «Арский педагогический колледж им. Г.Тукая», МКУ «Управление образования Исполнительного комитета Сабинского муниципального района РТ, «МБДОУ Шеморданский детский сад № 2 «Теремок» Сабинского муниципального района РТ. Республиканский конкурс методических разработок по обучению и воспитанию на родном языке, посвященный Году национальных культур и традиции.	Республикански й	Грамота 1 место
3.	ГАПОУ «Арский педагогический колледж им. Г.Тукая», МКУ «Управление образования Исполнительного комитета Сабинского муниципального района РТ, МБДОУ «Карадуванский детский сад» Республиканский конкурс «Поликультурное воспитание детей в ДОУ в процессе билингвального образования»	Республикански й	Диплом 2 степени
4.	"ТР Биектау муниципаль районы башкарма комитетының мәгариф бүлеге" муниципаль казна учреждениесе Республикакүләм "Иң милли тәрбияче - 2023" бәйгесе	Республикански й	Диплом 2 место
5.	ГАПОУ «Арский педагогический колледж им. Г.Тукая», МКУ «Управление образования Исполнительного комитета Сабинского муниципального района РТ,«МБДОУ Шеморданский детский сад № 2 «Теремок» Сабинского	Республикански й	Грамота 1 место

	муниципального района РТ. Республиканский конкурс методических разработок по обучению и воспитанию на родном языке, посвященный Году национальных культур и		
	традиции.	7 "	
6.	Образовательный педагогический портал "Новая школа"	Всероссийский	Диплом победителя
	пкола IVВсероссийский фестиваль педагогических идей		пооедителя
7.	"ТР Биектау муниципаль районы башкарма	Республикански	Диплом
	комитетының мәгариф бүлеге" муниципаль казна	й	2 место
	учреждениесе		
	Республикакүлэм "Иң милли тәрбияче - 2024"		
	бәйгесе		

Достижения воспитанников Аскаровой Гульназ Ильясовны

No	Название конкурсного мероприятия	Уровень	Место
1	ГАПОУ «Арский педагогический колледж имени Г.Тукая» МКУ «Управление образования Балтасинского районного исполнительного комитета» Республиканский конкурс «Традиции народов	Республиканский	Диплом участника
2	поволжья» ГАПОУ «Арский педагогический колледж имени Г.Тукая» МКУ «Управление образования Балтасинского районного исполнительного комитета» Республиканский конкурс методических разработок по профилактике детского дорожнотранспортного травматизма «Мое безопасное детство»	Республиканский	Грамота за 2 место
3	Филиал АО «ТАТМЕДИА» «Редакция газеты» «Шахри Чаллы» газета «Көмеш кыңгырау" за публткацию материала "Божья коровка в гостях" на сайте "Көмеш кыңгырау"	Республиканский	Сертификат
4	ВЕСТНИК ПЕДАГОГА всероссийская конкурс «Педагогическая шкатулка»	Всероссийский	3 место
5	Современные подходы к организации театрализованной деятельности в ДОУ в соответствии с ФГОС ДО	Всероссийский	1 место

Достижения педагога *Халиловой Сирины Басировны*

№	Название конкурсного мероприятия	Уровень	Место
1	Региональная молодежная общественная организация «Будет чисто» Республики Татарстан. Республиканский конкурс занятий по экологии среди педагогов образовательных учреждений Республики Татарстан	Республиканский	сертификат
2	Министерство образования и науки Республики Татарстан. Региональное общественное объединение «Национально-культурная автономия удмуртов Республики Татарстан». Республиканский конкурс удмуртской культуры «Мудорвай» («Росточек»)	Республиканский	диплом

3	Государственное бюджетное учреждение	Республиканский	грамота
	«Безопасность дорожного движения		
	Республиканский смотр конкурс среди		
	воспитателей по профилактике дорожно-		
	транспортного травматизма «Зеленый огонек»		
4	Всероссийская общественная организация	Республиканский	Грамота
	Русское географическое общество в РТ,		3 место
	Северное Территориальное управление		
	Министерства и экологии и природных		
	ресурсов РТ, Государственный природный		
	заказник «Ашит» Государственного комитета РТ		
	по биологическим ресурсам, МБДОУ		
	«Тюлячинский детский сад №1 Тюлячинского		
	муниципального района РТ.		
	Республиканский экологический конкурс		
	сценического творчества среди детей		
	дошкольных образовательных организаций		
5	Международная педагогическая академия		сертификат
	дошкольного образования.		
	Участие в вебинаре «Педагогические идеи для		
	дня космонавтики»		

Достижения педагога Закировой Айгуль Хакимулловны

No	Название конкурсного мероприятия	Уровень	Место
1	Управление образования Исполнительного комитета Сабинского муниципального района Республики Татарстан ГАПОУ «Арский педагогический колледж им. Г. Тукая» МБДОУ «Шеморданский детский сад №2 «Теремок»	Муниципальный	Грмота (1 место)
2	Муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная библиотечная система» МО «Лининогорский муниципальный район». Участник межригионального онлайнфестиваля «Әллүки"	Межрегиональны й	Диплом
3	Министерство просвещения РФ федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования "Федеральный центр дополнительного образования и организации отдыха и оздоровления детей"		Сертификат
4	"Иң милли тәрбияче-2024"	Республиканский	Диплом (3 место)
5	"Поликультурное воспитание детей в ДОУ в процессе белингвального образования"	Республиканский	Диплом I степени
6	"Большой этнографический диктант-2023"		Сертификат
7	Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Тулький государственный педагогический университет им.Л.Н.Толстого.Участие в вебинаре		Сертификат
8	МКУ «Управление образования» Исполнительного комитета ММР РТ Социальный центр развития «SUPER ПОКОЛЕНИЕ» г. Менделеевск РТ II Всероссийского конкурса «Краски осени»	Всероссийский	Диплом 1 степени

9	Участие в районном конкурсе "Секреты дружного детского сада"	Районный	Грамота участника
10	Государственное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования Тульской области "Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования Тульской области" "Формирование предпосылок функциональной грамотности у дошкольников с особыми образовательными потребностями в процессе реализации проектной деятельности"	Межрегиональны й	Сертификат
11	СМИ "Всероссийский педагогический журнал "Казанский школьник и дошколята". "Родина-Мать"	Всероссийский	Лауреат
12	СМИ "Всероссийский педагогический журнал "Казанский школьник и дошколята". "Успех к успеху"-2	Всероссийский	Диплом (3 место)
13	"Международная Академия Образования" (INTERNATIONALACADEMYOFE DUCATION) «Защитники Отечества»	Всероссийский	Диплом (1 степени)

Достижения педагога Гарифуллиной Айсылу Ринатовны

No	Название конкурсного мероприятия	Уровень	Место
1	МКУ «Управление образования исполнительного комитета Сабинского муниципального района РТ». Конкурс «Секреты дружного детского сада» номинация «Самый музыкальный родкомитет»	Муниципальный	Грамота
2	Районный тур Республиканского смотра- конкурса среди воспитателей по профилактике детского дорожно- транспортного травматизма «Зеленый огонек- 2024»	Муниципальный	Диплом II место
3	Республиканский педагогический центр «ТАТ- Конкурс» Республиканский конкурс творческих работ среди воспитанников, учащихся и педагогических работников образовательных организаций «Великий подвиг» (г.Казань, 2024)	Республиканский	Диплом 1 место
4	МКУ «Управление культуры» Исполнительного комитета ММР РТ МКУ «Управление образования Исполнительного комитета ММР РТ Социальный центр развития «SUPER ПОКОЛЕНИЕ» г.Менделеевск РТ III Всероссийский конкурс «Эхо Победы» (21.05.2024)	Всероссийский	Диплом Лауреата I степени

Достижения педагога Хассамовой Гульгены Габдылфоатовны

$N_{\underline{0}}$	Название конкурсного мероприятия	Уровень	Место
1	Управление образования исполнительного	Республиканский	Сертификат
	комитета Зеленодольского муниципального		участника
	района РТ. Республиканский конкурс научно-		
	исследовательских, проектных и творческих		

	работ «Я выбираю село»		
2	Республиканский конкурс методических	Республиканский	Диплом 3
	разработок «Методическая сокровищница»	•	степени
	Номинация: «Конспект занятия»		
3	Государственное бюджетное учреждение	Муниципальный	Сертификат
	«Безопасность дорожного движения»		участника
	Мероприятие с детьми «Путешествие по		
	Лукоморью»		
4	Управление образования исполнительного	Республиканский	Грамота 2 место
	комитета Сабинского муниципального района		
	РТ. Республиканский конкурс методических		
	разработок по обучению и воспитанию на		
	родном (татарском) языке, посвященный Году		
	национальных культур и традиций.		
5	Управление образования исполнительного	Региональный	Сертификат
	комитета Сабинского муниципального района		участника
	РТ. Дидактическая игра на региональный		
	семинар «Билингвальное образование детей		
	дошкольного возраста с использованием		
	STEAM-технологий»	M	C1
6	Государственное бюджетное учреждение	Муниципальный	Сертификат
	«Безопасность дорожного движения»		участника
7	Муниципальный конкурс «Спортивные виражи»	D	Потерен Солите
/	Мәктәпкәчә белем бирү учреждениеләренең	Республиканский	Диплом 2 урын
	татар телендә белем бирүче тәрбиячеләре арасында үткәрелүче "Иң милли тәрбияче-		
	арасында үткәрелүче иң милли тәроияче- 2023"бәйгесе, "ТР Биектау муниципаль районы		
	башкарма комитетының мәгариф бүлеге",		
	Биектау муниципаль районы «Ямаширмэ		
	«Йолдыз" балалар бакчасы мәктәпкәчә белем		
	биру муниципаль бюджет учреждениесе.		
8	П Республиканский конкурс, посвященный Дню	Республиканскпий	Диплом 1
	рождения Габдуллы Тукая «ВАТАН БЕЛӘН		степени
	ГОРУРЛАНАБЫЗ! ТУКАЙ БЕЛӘН		
	ГОРУРЛАНАБЫЗ» - «ГОРДИМСЯ РОДИНОЙ!		
	ГОРДИМСЯ ТУКАЕМ!»		
		l .	ii.

Достижения педагога Апаевой Гульшат Ильшатовны

No	Наименование конкурсного материала	Уровень	Место
1.	IV Республиканский конкурс творческих работ	Республиканский	Лауреат 1
	«Мы победили» Номинация «Лепбук»		степени
2.	ГАОУ ДПО ИРО РТ «Педагогическое	Республиканский	Сертификат
	мастерство без границ» в номинации		
	«Педагогический дуэт: грани взаимодействия»		
3.	Центр информационных технологий и	Всероссийский	Благодарственн
	методического обеспечения «Развитие»		ое письмо
	«Азбука финансовой грамотности»		
4.	ГАПОУ «Арский педагогический колледж	Республиканский	Лауреат 1
	им.Г. Тукая» «Волшебный чемодан		степени
5.	Республиканский педагогический центр «ТАТ-	Республиканский	Диплом 1 место
	КОНКУРС», Конкурс творческих работ		
	«Красавица Осень»		
	Номинация: Декоративно-прикладное		
	творчество «Осеннее великолепие»		
6.	Республиканский педагогический центр «ТАТ-	Республиканский	Диплом 1 место
	КОНКУРС», Конкурс творческих работ «В		

	гостях у сказки»		
	Номинация: «Сказка своими руками»		
7.	Бугульминский филиал ЧОУ ВО КИУ им. В.Г.	Региональный	Лауреат 1
	Тимирясова (ИЭУП)		степени
	Конкурс методических разработок «Лучший		
	конспект образовательной деятельности по		
	творчеству татарских писателей»		
8.	ГАПОУ «Арский педагогический колледж	Республиканский	Диплом
	им.Г. Тукая»		лауреата 3
	МКУ « Управление образования		степени
	исполнительного комитета Сабинского		
	муниципального района РТ в номинации		
	конспект ОД по экологическому воспитанию на		
	тему «Colourfulplanet»		
9.	АНО «Хаят» Мэхэббэт аша тэрбия – «Бишек	Республиканский	Сертификат за
	cy3e»	•	участие
10.	НОУ ВО «Казанский инновационный	Республиканский	Сертификат за
	университет имени В.Г. Тимирясова (ИЭУП)	•	участие
	МБДОУ «Детский сад №12 «Лейсен» г.		•
	Мамадыш», МБДОУ «Дусаевский ДС»		
	Мамадышского МР РТ		
11.	V Региональный этап межрегионального	Межрегиональный	Сертификат
	детского чемпионата Юный мастер РТ 2024 г. в	1	1 1
	качестве наставника по компетенции «Дизайн		
	одежды и аксессуаров»		
12.	Информационно-Методический центр	Межрегиональный	Сертификат
	международной программы «Эко-школы-	1	1 1
	Зеленый флаг» по Самаре и Самарской области		
13.	МКУ «Управление образования	Муниципальный	Грамота
	исполнительного комитета Сабинского		2 место
	муниципального района РТ»		
	Районный фестиваль иностранных языков в		
	номинации «Стихотворное произведение»		
L			

Достижения педагога Сайфуллиной Гузель Ильгизаровны

No.	Название конкурсного мероприятия	Уровень	Место
1	Министерство культуры Саратовской области	Межрегиональный	Диплом
	ГУК «Областная билиотека для детей и	_	участника
	юношества им. А.С.Пушкина «Читаем		
	Пушкина вместе» (Саратов, 2023)		
2	СПб ОО «Санкт-Петербург за экологию	Межрегиональный	Диплом
	Балтики», Межрегиональный конкурс детского		победителя
	творчества «Сундучок сказаний» в номинации		
	«Буктрейлер» (Санкт-Петербург, 2023)		
3	Министерство образования и науки	Республиканский	Диплом
	Республики Татарстан Республикансикй		подготовившая
	олимпиадный центр МКУ «Управление		призера
	образования» Сабинского MP PT		
	Республиканский творческий конкурс		
	«Волшебство пластилина»		
4	Муниципальное бюджетное учреждение	Межрегиональный	Диплом
	«Централизованная библиотечная система»		
	МО «Лениногорский муниципальный район»		
	РТ, Межрегиональный онлайн фестиваль		
	«Эллуки» (г. Лениногорск, 2023)		

5	ГАПОУ «Арский педагогический колледж	Республиканский	Диплом
	имени Габдуллы Тукая» МКУ «Управление	,	лауреата I
	образования Исполнительного комитета		степени
	Сабинского муниципального района		
	Республики Татарстан» МБДОУ «Сабинский		
	детский сад № 5 «Бэлэкэч»		
	Республиканский конкурс методических		
	разработок, конспектов ОД, сценариев,		
	дидактических игр и пособий по		
	экологическому воспитанию		
6	«Сундучок сказаний»	Межрегиональный	Диплом
	в номинации «Изобразительное искусство»		лауреата III
			степени
7	«TAT – Конкурс» Республиканский	Республиканский	Диплом 1 место
	педагогический центр		
	Республиканский конкурс творческих работ		
	среди воспитанников, учащихся и		
	педагогических работников образовательных		
	организаций «Красавица осень»		
0	(Казань, 2023)	D C	п
8	ГАПОУ «Арский педагогический колледж	Республиканский	Диплом
	имени Габдуллы Тукая» МКУ « Управление		участника
	образования Балтасинского районного		
	исполнительного комитета» МБДОУ «Балтасинский детский сад №		
	«валтасинский детский сад му 5комбинированного вида»		
	Республиканский конкурс для педагогов		
	дошкольных образовательных организаций		
	«Традиции народов Поволжья» (22.02.2023)		
9	ГАПОУ «Арский педагогический колледж	Республиканский	Грамота
	имени Габдуллы Тукая» МКУ « Управление		II место
	образования Балтасинского районного		
	исполнительного комитета» РТ Отделения в		
	Балтасинском районе отдела профилактики ТУ		
	г.Казани ГБУ «Безопасность дорожного		
	движения»		
	МБДОУ «Салаусский детский сад»		
	Балтасинского муниципального района РТ		
	Республиканский конкурс методических		
	разработок по профилактике детского		
	дорожного – транспортного травматизма		
10	«Мое безопасное детство» (5.12.2023)	07 "	0 1
10	Общероссийский профсоюз образования	Общероссийский	Сертификат
	Всероссийская акция Общероссийского		
	Профсоюза образования «Читаем Ушинского»		
11	Москва, 2023	Reaposativateur	Сартификат
11	Министерство просвещения Российской Федерации федеральное государственное	Всероссийский	Сертификат
	бюджетное образовательное учреждение		
	оюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Федеральный		
	центр дополнительного образования и		
	организации отдыха и оздоровления детей»		
	Организатор Всероссийского урока Победы (5		
	мая – 22 июня 2023 г.)		
12	,	Распубликанский	Пиппом 1 мосто
12	Республиканский педагогический центр «ТАТ-	Республиканский	Диплом 1 место
	Конкурс» Республиканский конкурс	1	

_			
	творческих работ среди воспитанников,		
	учащихся и педагогических работников		
	образовательных организаций «Королевство		
	бабочек» (г.Казань,2024)		
13	Республиканский педагогический центр «ТАТ-	Республиканский	Диплом 1 место
	Конкурс» Республиканский конкурс		
	творческих работ среди воспитанников,		
	учащихся и педагогических работников		
	образовательных организаций		
	«Великий подвиг» (г.Казань, 2024)		
14	Республиканский педагогический центр «ТАТ-	Республиканский	Диплом
	Конкурс» Республиканский конкурс		2 место
	творческих работ среди воспитанников,		
	учащихся и педагогических работников		
	образовательных организаций		
	«В гостях у А.С.Пушкина» (г.Казань,2024)		
15	Елабужский институт (филиал)ФГАОУ ВО	Республиканский	Диплом 1 место
	«Казанский (Приволжский) федеральный		
	университет» МКУ «Управление образования		
	Исполнительного комитета Менделеевского		
	муниципального района Республики		
	Татарстан» МБДОУ «Детский сад		
	общеразвивающего вида № 6 «Аленушка»		
	Менделеевского муниципального района		
	Республики Татарстан		
	III Республиканский конкурс на лучшую		
	разработку интерактивных компьютерных игр		
	для детей дошкольного возраста по		
	профилактике детского дорожно-		
	транспортного травматизма «Игры будущего»		
	(29.02.2024)		

Выводы: Качественный и количественный состав в ДОУ соответствует требованиям осуществления воспитательно-образовательного процесса. Наряду с положительными моментами в работе педагогического коллектива есть и недостатки:

- не все педагоги применяют в воспитательно-образовательной работе инновационные технологии;
 - не всегда педагоги подходят к образовательной деятельности творчески;
 - есть педагоги, которые недостаточно хорошо владеют компьютерной техникой;
 - есть педагоги с систематическими ошибками в ведении документации.

Таким образом, система работы с педагогическими кадрами должна ориентироваться на выбранную в коллективе педагогов цель, которая определяет формы, методы и содержание деятельности каждого воспитателя и всего педагогической коллектива по развитию профессионального мастерства и повышения качества образования.

Результаты выполнения программы по всем образовательным областям

Результативность работы педагогического коллектива МБДОУ отражается в диагностических данных усвоения детьми программного материала как у воспитателей, так и у специалистов.

Два раза в год во всех группах проводился мониторинг воспитательно-образовательного процесса по пяти образовательным областям (социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие, физическое развитие). Все группы работали с положительным результатом (данные по каждой группе см. в аналитических справках за 2023-2024 учебный год).

Сравнительный анализ составлен на основе структурированного диагностического материала. Проводится только с целью самоанализа эффективности педагогической

No	Образовательные области	Результат на начало	Результат на
п/п		года	конец года
1	«Социально-коммуникативное»	2,1	3,2
2	«Речевое развитие». Родной язык	1,6	2,1
	Русский язык	1,7	2,4
3	«Познавательное развитие»	2,1	3,1
4	«Художественно-эстетическое»	2,1	3,3
5	«Физическое развитие»	2,1	3,1

Это свидетельствует о положительной динамике в развитии детей ДОУ, а также о том, что в основе организации воспитательно-образовательного процесса ведущее место занимает непрерывное накопление ребенком опыта деятельности и общения в процессе активного взаимодействия с окружающей средой, общения с другими детьми и взрослыми при решении задач и проблем в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями.

Таким образом, взаимный просмотр ОД, проведение открытых мероприятий в течение года, данные диагностики позволяют сделать выводы о системном и интегрированном подходе в воспитании и обучении детей дошкольного возраста.

Проанализировав данные по выполнению программы, следует отметить, что есть направления работы, над которыми необходимо вести более углубленную работу: по речевому развитию — работа со звуковой культурой речи; по художественно-эстетическому развитию — оптимизировать работу по ознакомлению с искусством, создать в ДОУ пространство художественного творчества, представленного целым рядом взаимопроникающих областей: изобразительной, музыкальной, пластической, театральной, создать условия для приобретения ребёнком возможностей самовыражения по познавательному развитию - организовать углубленный познавательный процесс в непосредственной деятельности ребёнка: создать для этого в группах опытно-познавательное пространство, освоить новые игры и оборудование.

Анализ работы с родителями

Семья и детский сад - одна из первых ступеней преемственности в процессе воспитания и обучения.

В течение учебного года педагоги дошкольного учреждения проводили работу по повышению психолого-педагогической культуры родителей:

- проводили психолого-педагогическое консультирование
- организовали тематические выставки рисунков
- провели совместно выставки детского творчества
- вовлекли родителей в проекты, конкурсы
- совместно с родителями организовывали праздники, спортивные соревнования. Сотрудничество семьи и детского сада предусматривает «прозрачность» всего учебновоспитательного процесса. В связи с этим мы постоянно информировали родителей о содержании, формах и методах работы с детьми, стремились включать родителей в процесс образования и воспитания детей. Родители в групповых помещениях получали наглядную информацию согласно плану работы с родителями в каждой возрастной группе и плану ДОУ.

Особое внимание уделялось организации индивидуальных консультаций и доверительных бесед по инициативе родителей, педагогов, медика. В течение года родители имели возможность быть не только наблюдателями, но и активными участниками жизни группы. Усилия педагогического коллектива были направлены на то, чтобы совершенствовать подходы в работе с родителями, найти более эффективные формы взаимодействия с семьей.

Выводы: Деятельность коллектива МБДОУ в течение 2023-2024 года была разнообразной и многоплановой. Достигнутые результаты работы, в целом, соответствуют поставленным в начале учебного года цели и задачам. Проведенный анализ образовательной деятельности показал на необходимость продолжить работу в следующих направлениях:

Перспективы развития на 2024-2025 год:

- 1. Активизация деятельности педагогического коллектива по вопросам обеспечения безопасности жизнедеятельности воспитанников.
 - 2. Поиск активных форм взаимодействия с семьями воспитанников.
- 3. Повышение качества образовательного процесса на основе использования инновационных программ, пособий, технологий.
 - 4. Увеличение числа воспитателей с 1 и высшей квалификационной категорией.

Задачи на 2024-2025 учебный год:

- 1. Сохранение и укрепление здоровья воспитанников, обеспечение физической и психической безопасности через совершенствование взаимодействия коллектива дошкольного учреждения и семьи, поиск оптимальных форм работы с родительской общественностью.
- 2. Создание условий для формирования у дошкольников основ гражданственности, патриотических чувств и уважения к прошлому, настоящему и будущему на основе изучения традиций, художественной литературы, культурного наследия большой и малой Родины.
- 3. Построение предметно-развивающей среды, учитывающей принцип динамичности и развивающего обучения, возрастные, психологические и физические особенности воспитанников.
- 4. Повышение профессиональной компетентности педагогического коллектива через работу по самообразованию и саморазвитию.

2. РАБОТА С КАДРАМИ.

2.1 Повышение теоритического уровня и деловой квалификации

№	Мероприятия	Сроки	Ответственный
1.	Обучение на курсах повышения квалификации: Камалутдинова Л.И., Гарифуллина А.Р., Кошкина	По графику	Заведующий, ст.воспитатель
	И.М., Аскарова Г.И., Захарова А.В., Сагдиева В.Х., Сайфуллина Г.И., Рахимзянова А.В.		ст.восинтатель
2.	Аттестация педагогов на СЗД	По графику	Члены аттестационной комиссии
3.	Участие в работе семинаров, конференций, творческих конкурсах, выставках, смотрах	В течение года	Заведующий, ст.воспитатель
4.	Участие в проведении открытых мероприятий, педсоветов, методчасов, семинаров, практикумов, совещаний при заведующем, творческих отчётов, взаимопосещений, тематических недель и дней	В течение года	Заведующий, ст.воспитатель, педагогический коллектив
5.	Изучение и обсуждение новинок методической литературы, периодической печати, материалов по обучению, журналов «Дошкольное воспитание», «Все для воспитателя» и др.	В течение года	Заведующий, ст.воспитатель, педагогический коллектив

6.	Самообразовательная работа педагогов по вопросам	В течение года	Педагоги,
	развития, образования, воспитания, оздоровления		воспитатели
	детей. Подготовка педагогами мастер – классов,		
	консультаций, проектов отчетов по изученному		
	материалу		
7.	Корректировка календарно – тематического	В течение года	Старший
	планирования работы с учётом ФГОС, ФОП		воспитатель
8.	Участие в инновационной деятельности,	В течение года	Старший
	проведение кружковой работы, распространение опыта		воспитатель,
			педагоги
9.	Установление наставничества опытных воспитателей	Сентябрь	Старший
	над молодыми специалистами		воспитатель
10.	Участие в работе районной ПМПК «Цветик –	В течение года	Педагог –
	семицветик»		психолог, учитель
			- логопед
11.	Изучение русского языка	В течение года	Воспитатель по
			обучению рус.яз
1			= -

2.2. Расстановка педагогических кадров на 2024-2025 учебный год

Возрастная группа	Ф.И.О.	Образование	Квалификационна
	педагогов		я категория
1младшая	Гумерова Г.И.	Высшее	СЗД
	Апаева Г.И.	Высшее	1
2 младшая	Сагдиева В.Х.	Средне	-
	Хассамова Г.Г.	специальное Высшее	1
			1
Средняя	Аскарова Г.И.	Высшее	Высшая
Старшая	Закирова А.Х.	Высшее	СЗД
	Сагдиева В.Х.	Средне	-
		специальное	
Подготовительная	Гарифуллина А.Р.	Высшее	1
	Хассамова Г.Г.	Высшее	1
Муз.руководитель	Захарова А.В.	Высшее	СЗД
Воспитатель по	Кошкина И.М.	Высшее	1
физкультуре			
Воспитатель по	Сайфуллина Г.И.	Высшее	СЗД
русскому языку			
Воспитатель по	Апаева Г.И.	Высшее	1
английскому языку			
Логопед	Рахимзянова А.В.	Высшее	-
Педагог-психолог	Кошкина И.М.	Высшее	1
Ст.воспитатель	Камалутдинова Л.И.	Высшее	1

2.3. Повышение квалификации и профессионального мастерства на начало уч.года.

Ф. И. О.	Должность	Наименование	Сроки, место, номер
педагога		курсов	

Халилова С.Б.	ст.воспитатель	«Восстановительные технологии (в том числе медиация) как продукт урегулирования конфликтов в образовании»	16.04.2024-25.04.2024 Государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «ИРО РТ»
Камалутдинова Л.И.	старший воспитатель	«Реализация здоровьесберегающих технологий в ДОО(в том числе 16 ч. По особенностям организации работы с детьми с ОВЗ)»	16.05.2022-28.05.2022 ГАПОУ Арский пед.колледжим.Г.Тукая 0016202200200103
Гарифуллина А.Р.	воспитатель	«Современные образовательные технологии обучения детей дошкольного возраста правилам безопасного поведения на дорогах», 72ч.	17.10.2022-27.10.2022 Государственное бюджетное учреждение «Научный центр безопасности жизнедеятельности» по дополнительной профессиональной программе, г.Казань 016202203100112
Кошкина И.М.	педагог- психолог, воспитатель по физкультуре	«Особенности работы с детьми группы социального риска в условиях ФГОС(в том числе 16 ч. По особенностям организации работы с детьми с ОВЗ)	16.05.2022-28.05.2022 Приволжский межрегиональный центр повышения квалификации и проф.переподготовки работников образования института психологии и образования КФУ 202200302146
Апаева Г.И.	воспитатель английского языка	«Реализация ФОП ДО: создание единого образовательного пространства»	12.03.24-21.03.24 НОУ ДПО «Центр социально- гуманитарного образования» 0016202401300471
Гумерова Г.И.	воспитатель	«Реализация ФОП ДО: создание единого образовательного пространства»	12.03.24-21.03.24 НОУ ДПО «Центр социально- гуманитарного образования» 0016202401300499
Аскарова Г.И.	воспитатель	«Реализация полилингвального образования в дошкольно- образовательной организации (в т.ч. 16 ч по особенностям организации работы с детьми с ОВЗ)	06.06.2022-18.06.2022 ГАОУ ДПО «Институт развития образования РТ» 0016202200103118
Сагдиева В.Х. Захарова А.В.	воспитатель	- «Профессиональная	- 06.06.2022-18.06.2022
Закирова А.Х.	воспитатель	деятельность музыкального руководителя ДОО в условиях реализации ФГОС ДО (в том числе 16 ч. по особенностям организации работы с детьми с ОВЗ) « Актуальные аспекты	Частное образовательное учреждение «Казанский университет им. В.Г.Тимирясова (ИЭУП) 0016202203800153

		организации образовательной и воспитательной деятельности в ДОО (из них 16 часов по вопросам обучения детей с ОВЗ, в том числе с РАС)»	24.03.2023 ГАОУ ДПО «Институт развития образования РТ» 0016202300101113
Хассамова Г.Г.	воспитатель	« Актуальные аспекты организации образовательной и воспитательной деятельности в ДОО (из них 16 часов по вопросам обучения детей с ОВЗ, в том числе с РАС)»	13.03.2023 24.03.2023 ГАОУ ДПО «Институт развития образования РТ» 0016202300101140

2.4 Самообразование педагогов

№	Мероприятия	Сроки	Ответственный
1	Составление педагогами планов по самообразованию.	Сентябрь	Педагоги, воспитатели, ст. воспитатель
2	Теоретическое изучение проблемы	Сентябрь- октябрь	Педагоги, воспитатели
3	Практическая деятельность (применение знаний, навыков и умений на практике: изготовление пособий и атрибутов, организация и проведение практической работы с детьми)	Октябрь- май	Педагоги, воспитатели
4	Подведение итогов самообразования. Оценка и самооценка.	Май	Педагоги, воспитатели

Темы по самообразованию

	1 емы по самоооразованию
Ф.И.О.	Тема
Камалутдинова Л.И.	«Методическая работа в современном образовательном пространстве»
Захарова А.В.	«Развитие эмоциональной отзывчивости, формирование творческой группы для кружковой деятельности»
Хассамова Г.Г.	«Развитие сенсомоторики у детей дошкольного возраста»
Апаева Г.И.	«Формирование коммуникативной компетенции дошкольников при изучении английского языка».
Аскарова Г.И.	«Экологическое воспитание детей дошкольного возраста через игровую деятельность"
Гарифуллина А.Р.	"Формирование у детей старшего дошкольного возраста навыков безопасного поведения на дорогах через ознаомление с правилами дорожного движения"
Кошкина И.М. (воспитатель по физкультуре)	"Подвижная игра как средство формирования основных видов движения детей дошкольного возраста"
Кошкина И.М. (педагог-психолог)	"Адаптация детей к детскому саду: проблемы и эффективные пути их решения"
Закирова А.Х.	«Роль художественных произведений в развитии связной речи дошкольников»
Сайфуллина Г.И.	«Инновационные технологии в речевом развитии детей дошкольного возраста»

Творческое направление работы педагогов.(кружки)

ФИО	Название кружи	ka]	Группа		Кол.детей	День недели,время
Аскарова Г.И.	"Су-джок"	•	Средняя гру	ппа	Вся группа	Пятница 16.00-16.20
Захарова А.В.	Музыкально-]	Подготовите	ельная	Вся группа	Четверг
	театрализованн	ая п	группа			15.30-16.00

	деятельность «Сцена»			
Кошкина И.М.	"Плавание"	старшая и подготовительные группы	Вся группа	понедельник, среда, пятница 16.10 – 16.40
Гарифуллина А.Р.	"ПДД-йка"	подготовительная группа	Вся группа	Понедельник 16.15-16.45
Закирова А.Х.	"В мире чудес"	старшая группа	Вся группа	Четверг 16.05- 16.30
Сайфуллина Г.И.	"Читай-ка"	средняя группа	Вся группа	Среда 15.10-15.40
Хассамова Г.Г.	"Детская универсальная STEAM лаборатория»	Подготовительная группа	Вся группа	Вторник 16.00-16.30
Гумерова Г.И.	«Ловкие пальчики. Развитие мелкой моторики»	1 мл группа	Вся группа	Четверг 16.05-16.15
Апаева Г.И.	«English time»	подготовительная группа	Вся группа	Вторник. По плану воспитателя
Сагдиева В.Х.	«Веселые ладошки»	2 мл. группа	Вся группа	Пятница 16.00-16.15

2.5 Аттестация на СЗД, на первую и высшую категорию

№	Содержание работы	Сроки	Ответственный
1	Составление единого перспективного плана аттестации педагогических работников	Август	Старший воспитатель
2	Изучение нормативных документов	Сентябрь	Аттестуемые педагоги
3	Издание приказа в ДОУ. Ознакомление кандидатов с приказом об аттестации	Октябрь	Заведующий
4	Прием, регистрация заявлений. Электронная отправка документов аттестуемыми педагогами	Октябрь - ноябрь	Старший воспитатель
5	Прохождение компьютерного тестирования	Ноябрь	Старший воспитатель
6	Экспертиза педагогической деятельности аттестуемых педагогов. Оформление экспертного заключения по итогам анализа результатов работы аттестуемого	Декабрь	Старший воспитатель

2.6 Общие производственные собрания.

	2.0 Comite in point but de cooparine.				
$N_{\underline{0}}$	Содержание работы	Сроки	Ответственные		
Π/Π		проведения			
1	Результаты августовского совещания педагогических	Сентябрь	Заведующий		
	работников. Рейтинг.		ст.воспитатель		
	Цели: определение основных направлений развития системы		медсестра		
	дошкольного образования, обсуждение деятельности		завхоз		
	дошкольного образовательного учреждения в 2024-2025				
	учебном году.				
	1)Итоги летнего оздоровительного периода.				
	2)Итоги за летний период. Участки, огороды, цветники.				

	Ремонтные работы на участках детского сада. Оформление. 3).Обсуждение актуальных вопросов административной работы: -принятие плана организационно- технических мероприятий по улучшению условий и охраны труда на 2024-2025 уч.годплана и графика проведения текущих инструктажейперемещения и расстановки кадров по группам, количества детей.		
	-Правила внутреннего распорядка, трудовой дисциплины в коллективе.		
	-Ознакомление и утверждение графика работы.		
2	1)Анализ заболеваемости за полугодие;	Январь	Заведующий
	2)Выполнение плана мероприятий по предупреждению		ст.воспитатель
	вирусных инфекции;		медсестра
	3) Участие коллектива в спортивных соревнованиях и		завхоз
	культурных мероприятиях;		
	4) Трудовая дисциплина;		
3	Результативность работы учреждения за учебный год.	Май	Заведующий
	1) анализ выполнение плана организационно- технических		ст.воспитатель
	мероприятий по улучшению условий и охраны труда,		медсестра
	основные направления работы ДОУ на следующий учебный		завхоз
	год.		
	2) анализ заболеваемости детей и сотрудников за год.		
	Организация активного отдыха детей в летний период.		
	Ознакомление с планом на летний период.		
	1)переход на летний режим работы.		
	2) утверждение графика работы персонала.		
	3)Инструктажи «Охрана жизни и здоровья детей при		
	проведении и организации прогулки летом. Охрана жизни и		
	здоровья детей в летний период», по охране труда.		
	4)Организационные и кадровые вопросы (объединение групп,		
	отпуска, замещения, ремонт и покраска оборудования,		
	оформление участков и т.д.)		

2.7 Совещания при заведующем

No	Содержание работы	Сроки	Ответственный
1.	Ознакомление с документами, приказами вышестоящих органов	Регулярно	Заведующий
2.	Обсуждение и утверждение плана деятельности, анализ организации и проведения утренников, тематических недель, дней, творческих мероприятий	Ежемесячно	Ст.воспитатель, творческая группа педагогов
3.	Отчёты по мониторингу, по кружковой работе, самообразованию	Октябрь, май	Педагоги и воспитатели
4.	Обсуждение результатов смотров, конкурсов, фестивалей, выставок	По мере проведения	Педагогический коллектив

5.	Обзор методической литературы	Регулярно	Ст. воспитатель
6.	Проведение инструктажей по ТБ и ОТ	Ежеквартально	Заведующий
7.	Обсуждение итогов проведения аттестации, курсов повышения квалификации педагогами	Январь, май	Ст. воспитатель
8.	Анализ контроля над воспитательно- образовательной работой в детском саду	Май	Заведующий, ст.воспитатель
9.	Обсуждение результатов работы с родителями	В течение года	Медицинская сестра, заведующий, ст.воспитатель

2.8 Работа с узкими специалистами

2.0 I add a c y skimin chequaline i amn					
$N_{\underline{0}}$	Содержание работы	Сроки	Ответственные		
Π/Π					
1	Утверждение циклограмм рабочего времени	Сентябрь	Заведующий		
2	Проведение мониторинга	Октябрь, май	Воспитатели, педагоги		
3	Обсуждение сценариев досугов, праздников, развлечений	Регулярно	Педагоги		
4	Составление годового плана специалистами ДОУ	Сентябрь	Педагоги		

3. Организационно-педагогическая работа. 3.1 Педагогические советы

Тема	Сроки	Ответственные			
Педагогический совет №1:«Организация деятельностипедагогического коллектива ДОУ в 2024—2025 учебном году»					
Цель: создание условий для успешной работы педагогического году.	коллектива в 2	2024 - 2025 учебном			
1. Подведение итогов летней оздоровительной работы в ДОУ; 2. Комплектование групп; 3. Обсуждение и принятие: целей и задач на новый учебный год- на основе анализа работы за прошлый учебный год; годового плана воспитательно - образовательной работы ДОУ на 2024-2025 учебный год 4. Обсуждение и принятие: расписания образовательной деятельности по возрастным группам, циклограмм, планов самообразования педагогов, учебного плана образовательной деятельности ДОУ, перспективных планов специалистов, проектов, режима дня на холодный период года, плана работы с начальной школой, графика дополнительных услуг по английскому языку «Let*splayinEnglish» (Авторская программа Апаевой Г.И.), графика ППК 2024-2025 учебный год, дорожную карту (работы с подшефными ДОУ) 5. Ознакомление с графиком прохождения аттестации,	Август	Каримова Г.Р. Камалутдинова Л.И. Гилемханова Г.Г.			

списком педагогов на курсы ПК в 2025году.		
6. Решение педсовета		
Педагогический совет №2: «Формирование предпосылов	· : финансовой г	ламотности».
Цель: повышение компетентности педагогов по вопросу эконом	-	
дошкольников.		
1. Выполнение решения педагогического совета №2.	Ноябрь	Каримова Г.Р.
2. Первые ступеньки по формированию финансовой	1	Камалутдинова
грамотности у дошкольников.		Л.И.
3. Результаты тематического контроля «Организация работы		Аскарова Г.И.
по формированию предпосылок финансовой грамотности».		Закирова А.Х.
4. Сообщение из опыта работы «Экономическое воспитание		
дошкольников в группе».		
5. Деловая игра «Финансовый ринг».		
6. Разное.		
7. Решение педсовета.		
Педагогический совет №3 «Современные подходы пат	риотического в	воспитания
дошкольников».		
Цель: повышение педагогической компетенции педагогов по фо	ормированию п	атриотических
чувств детей дошкольного возраста.		
1. Выполнение решения педагогического совета №2	Февраль	Каримова Г.Р.
2. «Патриотическое воспитание в новой федеральной		Камалутдинова
образовательной программе дошкольного образования:		Л.И.
цель, задачи, содержание, планируемые результаты»		Гарифуллина А.Р.
3. «Современные подходы к патриотическому воспитанию		Сагдиева В.Х.
дошкольников».		Хассамова Г.Г.
4. Видеопрезентация «Использование дидактических		
и народных игр в нравственно - патриотическом воспитании		
детей дошкольного возраста».		
5. «Вовлечение родителей в патриотическое воспитание		
дошкольников».		
6. Справка о результатах тематического контроля «Оценка		
сформированности у выпускников основы гражданственности		
патриотизма посредством обогащения представлений о		
государственных праздниках и культурном наследии России.		
7. Разное. 8. Решение педагогического совета.		
8. Решение педагогического совета.		
Педагогический совет №3 «Итоги выполнения годовог	го плана и образ	эорэтеш ной
программы ДОУ 2024-2025 учебны		зовательной
Цель: анализ и оценка деятельности коллектива ДОУ за 2024 –		гол
1. Выполнение решения педагогического совета №3	2023 у чеоный г Май	Каримова Г.Р.
2. Итоги сравнительного контроля (справка)	IVIUN	Каримова г.г. Камалутдинова
3. Анализ заболеваемости детей и проведенной		Л.И.
оздоровительной работы с детьми в 2024-2025 учебном году		Гилемханова Г.Г.
4. Самоанализ образовательной деятельности педагогов ДОУ в		педагоги и
соответствии ФГОС ДО		воспитатели ДОУ
5. Мониторинг готовности выпускников к обучению в школе		
j = j = 		

- 6. Обсуждение режима дня на теплый период, плана работы на летний оздоровительный период 2025 года
 7. Проведение инструктажа по охране жизни и здоровья детей, по оказанию первой медицинской помощи, питьевого режима
 8. Разное
 9. Решение педагогического совета.
 - 3.2 Работа с воспитателями раннего возраста

	012 1 00010 0 20011110101011 pullion 0 200	
1.	Адаптация детей в ДОУ	Сентябрь
2.	Игровая деятельность и развитие ребенка	Ноябрь
3.	Развиваем речь малыша	Январь
4.	Анализ деятельности с родителями ясельных групп	Март
5	Итоговый контроль адаптационных мероприятий	Май
6.	Как провести лето?	Май

3.3. Методические (педагогические) часы

No	Содержание работы	Сроки	Ответственные
1	Педагогические часы	Сентябрь	Каримова Г.Р.
			Камалутдинова Л.И.
2	Рекомендации аттестуемым педагогам.	Октябрь	Камалутдинова Л.И.
3	Подготовка и проведение конкурса профессионального	Декабрь	Педагогический
	мастерства педагогических работников «Воспитатель		коллектив
	года — 2024»		
4	Подготовка и проведение праздничных мероприятий,	Декабрь	Коллектив ДОУ
	украшение территории детского сада к Новому году.		
5	Подготовка к районному семинару воспитателей ДОУ.	Март	Каримова Г.Р.
			Камалутдинова Л.И.
6	«Организация воспитательно-образовательной работы в	Май	Каримова Г.Р.
	летний оздоровительный период»		Камалутдинова Л.И.
7	Демонстрация опыта по самообразованию	В	Педагогический
		течение	коллектив
		года	

3.4 Семинары – практикумы (районные)

1	Районный семинар "Нетрадиционные приемы в	Февраль	Каримова Г.Р.
	развитии музыкальных способностей		Камалутдинова Л.И.
	дошкольников"		педагоги ДОУ

			Ответственные
1	Муниципальные конкурсы для педагогов	В течение года	Педагоги
2	Взаимопосещения	В течение года	Воспитатели
3	Неделя безопасности. Эвакуация	Сентябрь, декабрь, апрель, май	Воспитатели групп
4	Открытые просмотры занятий по пяти	В течение года	Каримова Г.Р.
	направлениям развития		Камалутдинова Л.И. воспитатели
5	ОД для подшефных детских садов района	По плану работы с подшефными д/с	Коллектив ДОУ
6	Открытые просмотры занятий по обучению	В течение года	Камалутдинова Л.И.,
	двумгосударственным языкам		Сайфуллина Г.И., воспитатели
7	Открытый просмотр занятий учителями школ	По запросу	Коллектив ДОУ
8	Неделя языкового развития	Ноябрь	Сайфуллина Г.И.
9	Неделя психологии и логопедии	Ноябрь	Рахимзянова А.В, Кошкина И.М.
10	Неделя физкультуры	Февраль	Кошкина И.М.
11	Неделя музыки	Март	Захарова А.В.
12	Неделя детской книги	Апрель	Воспитатели
13	Клубный час для детей	По тематическому планированию	Педагоги

3.6 Работа по линии методического объединения района

	oto i uoota no minim metogn tee	1	
No॒	Содержание работы	Сроки	Ответственные
Π/Π			
1	Участие в профессиональных конкурсах для	По плану МКУ	Камалутдинова Л.И.
	педагогов		педагоги
2	Проведение конкурса профессионального	Декабрь - январь	Каримова Г.Р.
	мастерства педагогических работников ДОУ		Камалутдинова Л.И.
	«Воспитатель года — 2024 »		творческая группа
3	Фестиваль детского творчества (песни, танцы,	По плану МКУ	Музыкальный
	сценки, стихи). Фестиваль иностранного		руководитель,
	языка		Апаева Г.И.
			воспитатели
4	Участие в районных семинарах, мероприятиях	По плану МКУ	Педагогический
			коллектив

3.7 Изучение, обобщение и распространение передового опыта

№	Содержание работы	Сроки	Ответственные
1	Изучение педагогического опыта работы воспитателей:	В течение	Камалутдинова
	1.Открытый просмотр занятий	года	Л.И.
	2. Консультация для воспитателей		педагоги,
	3.Выступление на педсовете, педчасе		воспитатели
2	Обобщение педагогического опыта работы	В течение	Камалутдинова
	воспитателей:	года	Л.И.
	1.Публикация опыта работы		педагоги,
	2. Составление диагностического инструментария		воспитатели
	3. Экспериментальная деятельность		
3	Распространение передового педагогического опыта	В течение	Камалутдинова
	1.Организация кружковой работы	года	Л.И.
	2.Печатание в журналах		педагоги,
	3. Участие в районных и региональных семинарах		воспитатели
	4. Создание авторских методических материалов		

3.8. Выставки, смотры - конкурсы

№п/п	Содержание	Срок	Ответственный
1	Выставка поделок из природного материала и	Сентябрь	Коллектив ДОУ,
	овощей «Осенняя композиция».		родители
2	Районный «Праздник тыквы»	Сентябрь	Коллектив ДОУ, родители
3	Лучший уголок по обучению родному языку в группе	Октябрь	Воспитатели
4	Лучшее новогоднее оформление группы к Новому году	Декабрь	Воспитатели
5	Конкурс на лучшую поделку к Новому году совместно с родителями	Декабрь	Родители, дети, воспитатели
6	«Новый год в сказке» - зимнее оформление группы	Декабрь	Воспитатели, родители
7	Оформление территории детского сада к празднику	Декабрь	Коллектив ДОУ
8	Шашечный и шахматный турнир	Январь	Инструктор по
			физ.культуре
9	Конкурс зимних пейзажей	Январь	Воспитатели,
			родители
10	«Зарница»	Февраль	Инструктор,
			воспитатели
11	Конкурс чтецов стихотворений М.Джалиля	Февраль	Воспитатели
12	«Созвездие – Йолдызлык – 2024»	Февраль	Музыкальный

			руководитель
13	Конкурс методических пособий на тему «Ранняя профориентация»	Февраль	Ст.воспитатель, воспитатели и педагоги
14	Конкурс чтецов стихотворений Г.Тукая	Апрель	Воспитатели, муз.руководитель, логопед
15	Акция «Каждой книжке – новый дом!»	Апрель	Воспитатели
16	Акция «Бумаге – вторую жизнь!»	2-3 раза в год	Коллектив ДОУ
17	Районный конкурс рисунков по БДД	2 раза в год	Воспитатели
18	Фестиваль английского языка.	По плану МКУ	Воспитатель по обучению английскому языку
19	Республиканский конкурс «ЭкоВесна»	Апрель - май	Педагогический коллектив
20	Итоговый конкурс – отчет деятельности кружков	Май	Воспитатели и педагоги

3.9 Тематические дни

№ п/п	Содержание работы	Сроки	Ответственный
1	День здоровья	1 раз в квартал октябрь, январь, апрель	воспитатель физкультуры
2	День знаний	1 сентября	Воспитатели групп
3	День Бородинского сражения	7 сентября	Музыкальный руководитель, воспитатели групп
4	День воспитателя и всех дошкольных работников	27 сентября	Музыкальный руководитель, воспитатели групп
5	День пожилого человека	Октябрь	Музыкальный руководитель, воспитатели групп
6	День учителя	5 октября	Коллектив ДОУ
7	День отца в России	16октября	Воспитатели групп
8	Международный день анимации	28октября	Воспитатели групп
9	День классической музыки	Октябрь	Музыкальный руководитель
10	День народного единства	4ноября	Воспитатели групп

11	День сотрудника внутренних дел Российской федерации	10 ноября:	Воспитатели групп
12	День матери	27 ноябрь	Воспитатели групп, музыкальный руководитель
13	День Государственного герба Российской Федерации	30ноября	Воспитатели групп
14	День неизвестного солдата Международный день инвалидов	3декабря	Воспитатели групп,
15	День добровольца(волонтера) в России	5декабря	Воспитатели групп
16	Международный день художника	8 декабря	Воспитатели групп
17	День Героев Отечества	9декабря	Воспитатели групп
18	День Конституции Российской Федерации	12 декабря	Воспитатели групп
19	Новый год	Декабрь	Коллектив ДОУ
20	День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады	27января	Воспитатели групп, воспитатель физкультуры
21	День российской науки	8 февраля	Воспитатели групп
22	Международный день родного языка	21 февраля	Музыкальный руководитель, воспитатели групп
23	День защитника Отечества	23февраля	Музыкальный руководитель, воспитатели групп, воспитатель физкультуры
24	Международный женский день	8марта	Музыкальный руководитель, воспитатели групп
25	День воссоединения Крыма с Россией	18 марта	Воспитатели групп
26	Всемирный день театра	27марта	Музыкальный руководитель, воспитатели групп
27	Науруз	Март	Коллектив ДОУ
28	День космонавтики	12апреля	Музыкальный руководитель, воспитатели групп
29	Всемирный день Земли	22апреля	Воспитатели групп
30	День пожарной охраны	30апреля	Воспитатели групп
31	Праздник Весны и Труда	1 мая	Воспитатели групп
32	День Победы	9 мая	Коллектив ДОУ
33	День детских общественных организаций России	19 мая	Воспитатели групп
34	День славянской письменности и культуры	24мая	Воспитатели групп, воспитатель русского языка
35	Международный день защиты детей	1 июня:	Музыкальный руководитель, воспитатели групп
36	День эколога	5июня	Воспитатели групп

37	День русского языка, день рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина(1799-1837)	6 июня	Воспитатель русского языка, воспитатели групп
38	День России	12июня	Воспитатель русского языка, воспитатели
39	Сабантуй	Июнь	Коллектив ДОУ
40	День памяти и скорби	22 июня	Воспитатели
41	День медицинского работника	Июнь (3нед)	Воспитатели групп
42	День семьи, любви и верности	8 июля	Воспитатели групп
43	День Военно-морского флота	30 июля	Воспитатели групп, воспитатель физкультуры
44	День Воздушно-десантных войск	2 августа	Воспитатели групп, воспитатель физкультуры
45	День Государственного флага Российской Федерации	22 августа	Воспитатели групп
46	День Республики Татарстан идр.	Август	Музыкальный руководитель, воспитатели групп

3.10. План работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма

№	Мероприятия	Сроки	Ответственн ый			
	1.Организационная работа					
1.1	Разработка, утверждение перспективного плана мероприятий по профилактике ДДТТв ДОУ на 2023-2024 учебный год	Сентябрь	Ст.воспитатель			
1.2	Организация предметно-развивающей среды в группе по обучению детей правилам безопасности дорожного движения	В течение года	Воспитатели			
1.3	Оформление информационного материала, папок-передвижек для родителей	В течение года	Воспитатели			
1.4	Итоговый педсовет (утверждение плана работы на летний оздоровительный периодпо профилактике ДДТТ)	Май	Ст.воспитатель			
1.5	Участие в проведение акций «Внимание дети!»	Сентябрь, май	Ст.воспитатель, воспитатели			
	2.Методическая	работа				
2.1	Выставка и обзор методической литературы по основам безопасности дорожного движения «В помощь воспитателю» - «Изучаем ПДД»	Сентябрь, май	Ст.воспитатель			
2.2	Контроль над организацией работы с детьмипо теме ПДД	В течение года	Ст.воспитатель			

2.3	Инструктаж с воспитателями:	Май, август	Ст.воспитатель
2.3	предупреждение детского дорожно-	ivium, abi yor	
	транспортного травматизма		
2.4	Консультация «Организация изучения	Май	Ст.воспитатель
	правил дорожного движения с детьми в	1,1411	
	летний оздоровительный период»		
2.5	Корректировка паспорта по обеспечению	Август	Ст.воспитатель
	безопасности дорожного движения в ДОУ		
2.6	Районный семинар для воспитателей ДОУ по	Апрель	Педагогический
	организации работы ДОУ по обучению детей		коллектив
	ПДД		
	3. Работа с де	ТЬМИ	
3.1	Инструктажи с воспитанниками:	Регулярно	Воспитатели
	- правила поведения на дороге;		
	- правила поведения на остановке и в		
	транспорте		
	Минутки безопасности		
3.2	Экскурсии и целевые прогулки:	В течение года	Воспитатели
	Наблюдение за движением пешеходов;		
	Наблюдение за движением транспорта;		
	Рассматривание видов транспорта;		
	Прогулка к пешеходному переходу.		
3.3	Беседы с воспитанниками:	В течение года	Воспитатели
	-Моя улица;		
	-Пешеходный переход;		
	-Транспорт;		
	-Аккуратность в гололёд на дороге вас		
	спасёт;		
	-Дорога не место для игр;		
	-Какие бывают машины;		
	-Что такое светофор;		
	-Правила поведения в автобусе;		
	-Я велосипедист!;		
	-Правила дорожные, которые нужно знать;		
	-Всем ребятам надо знать, как по улице		
	шагать;		
	-Правила эти запомним, друзья!		
3.4	Сюжетно-ролевые игры Мы водители и	В течение года	Воспитатели
	пассажиры;Водители и пешеходы;		
	Шофёры;		
	Транспорт;		
	Служба спасения;		
	Скорая помощь;		
	Поездка на автомобиле		

3.5	Дидактические игры: Можно - нельзя;	В течение года	Воспитатели
	По земле, по воде, по воздуху;		
	Наша улица;		
	Паша улица, Красный, желтый, зеленый; Найди такой же знак		
	Собери автомобиль;	,	
	Транспорт;		
	Угадай вид транспорта по описанию		
3.6	Подвижные игры: Воробушек и автомобили;	В течение года	Воспитатели
	Бегущий светофор;		
	Мы едем, едем, едем; Красный, желтый,		
	зелёный;Светофор;		
	Поезд.		
3.7	Чтение художественной литературы:	В течение года	Воспитатели
	С. Михалков «Моя улица», «Велосипед»,		
	«Скверная история»;		
	С. Маршак «Милиционер», «Мяч»;		
	А. Северный «Светофор»;		
	В. Семиренко «Запрещается-разрешается»;		
	В. Головко «Правила движения»;		
	Я. Пишумов «Машины», «Самыйлучший		
	пешеход», «Три сигнала светофора»;		
	В. Волков «В парке»;		
	М Пляцковский «Светофор»; И. Лешкевич «Гололед»;		
	и. лешкевич «гололед», В. Степанов «Машины»;		
	В. Кожевников «Светофор»;		
	И. Серяков «Улица, где всеспешат»;		
	И. и Л. Сандбери «Мальчик и сто автомобилей»;		
	О. Бедарев «Правила дорожные»;		
	Н. Кончаловская «Самокат».		
3.8	Конструирование, рисование, лепка поПДД	По плану	Воспитатели
		воспитателей	
3.9	Просмотр мультипликационных фильмов,	По плану	Воспитатели
	презентаций, видеофильмов по ПДД	воспитателей	
3.10	Минутки безопасности	Регулярно	Воспитатели
3.11	Конкурс детских рисунков по ПДД	Ноябрь	Воспитатели
	«Безопасные дороги детям»		
	4.Работа с родит		
4.1	Консультации:	В течение года	Воспитатели
	«Как знакомить детей с правиламидорожного		
	движения»;		
	«Чем опасен гололед»;		
	«Учить безопасности – это важно»;		
	«Индивидуальные беседы с родителями о		
	соблюдении правилбезопасности детей на дороге»		
4.2	дороге» Анкетирование родителей	В течение года	Воспитатели
4.3	Разработка безопасного маршрута от дома к	Апрель	Заведующий,
ر.+	детскому саду.	тирслв	Ст.воспитатель
	Action of cardy.		C1.BOCHH141CJB

4.4	Родительские собрания в группах (освещение	В течение года	Воспитатели
4.5	вопросов по профилактике ДТТ) Оформление информационного стенда для родителей по ПДД: • О правилах дорожного движения; • Взрослые, вам подражают! • Обучение детей правилам дорожного движения; • Безопасность ребенка в автомобиле; • Ваш ребёнок — дошколёнок!; • Дорога в зимний период времени.	В течение года	Ст.воспитатель Воспитатели
4.6	Памятки для родителей:	В течение года	Ст.воспитатель Воспитатели
	5. Взаимодействие с ОГ	ИБДД района	
5.1	Проведение профилактических бесед с воспитанниками	В течение года	Ст.воспитатель
5.2	Привлечение сотрудников к массовым мероприятиям, родительским собраниям	В течение года	Ст.воспитатель
5.3	День ПДД в детском саду «Теремок»	Ноябрь	Ст.воспитатель, воспитатели
5.4	Участие в конкурсах, акциях и др. мероприятиях, организованных отделом ОГИБДД	В течение года	Ст.воспитатель

3.11. План мероприятий по обеспечению пожарной безопасности

№ п/ п	Наименование мероприятий	Срок исполнения	Ответственные
1	Консультации для воспитателей: «Основы пожарной безопасности» «Эвакуация детей из загоревшегося здания» «Средства пожаротушения» «Обеспечение безопасности ребенка: дома и в общественных местах»; «Первая помощь при ожогах»;	Октябрь Декабрь Февраль Апрель Май	заведующий ДОУ ст.воспитатель медсестра
2	Обзор литературы по теме «Профилактика ППБ» (новинки методической, художественной, публицистической литературы)	Сентябрь	ст.воспитатель

	Γ		
3	Беседы с детьми: «Пожар в лесу?» «Безопасный дом» «Веселый праздник Новый год, в гости елочка придет!» «Если дома начался пожар?» «Что делать если в детском саду пожар?» «Опасные предметы» «Знаешь сам – расскажи другому»	Сентябрь Октябрь Ноябрь Декабрь Март Май Июнь	воспитатели младших, средних, старших, подготовительных групп
4	Подвижные игры: Юный друг пожарных»; «Мы - сильные, смелые, ловкие, умелые!»	В течение года	воспитатели
5	Сюжетные игры: Инсценировка «Кошкин дом» «Мы – пожарные!»	В течение года	воспитатели
6	Художественная литература: С. Маршак «Рассказ о неизвестном герое», «Пожар» Е. Хоринская «Спичка-невеличка» А. Шевченко «Как ловили уголька» Л. Толстой «Пожар», «Пожарные собаки» С. Михалков «Дядя Степа» Е. Хоринский «Спичка - невеличка» Н. Пикулева «Пожарная машина» Б. Житков «Дым» Загадки, пословицы, поговорки	В течение года	воспитатели
7	Дидактические игры: «Опасные ситуации»; «Назови опасные предметы»; «Служба спасения: 01, 02, 03»; «Горит – не горит»; «Кому что нужно для работы?»;	В течение года	воспитатели
8	Оформление выставки детских рисунков: «Берегись огня!».	По плану Недели безопасности	ст.воспитатель
9	«верегись огня:». Практические занятия с детьми по формированию навыков поведения в пожароопасной ситуации	2 раза в год	воспитатели ст.воспитатель воспитатели
10	Практикум для детей и воспитателей: «Оказание первой помощи в экстренных ситуациях»	По плану Недели безопасности	Медицинская сестра
11	Тематический досуг совместно с представителями пожарной службы	Сентябрь	Педагогический коллектив ДОУ

12	Экскурсии и целевые прогулки: «В пожарную часть» «В прачечную ДОУ – знакомство с электроприборами»; «На кухню ДОУ - знакомство с электроприборами».	В течение года	ст.воспитатель воспитатели
13	Оформление стендов в группах «Опасные ситуации дома и в детском саду»	В течение года	воспитатели
14	Оформление стендов и уголков по пожарной безопасности в коридорах и холлах детского сада	Периодически	ст.воспитатель
15	Беседа по пожарной безопасности на групповых родительских собраниях	Регулярно	Воспитатели

3.12 Работа по защите прав и интересов ребенка

$N_{\underline{0}}$	Содержание работы.	Сроки	Ответственные
1	Знакомство молодых педагогов с Конвенцией о правах ребёнка	Сентябрь	Наставники
2	Ознакомление детей старшего дошкольного возраста с их правами и обязанностями в самостоятельной деятельности	Регулярно	Воспитатели
3	Ознакомление родителей с Конвенцией о правах ребёнка. Работа педагогов по защите прав и интересов ребёнка в семье и ДОУ	Регулярно Регулярно	Воспитатели Педагоги

3.13 Работа по реализации этнокультурной региональной составляющей

No	Содержание работы	Сроки	Ответственный
Π/Π			
	Работа по ком	плектации	
1	Сбор информации о национальном составе групп	Сентябрь	Медицинская сестра
	Повышение деловой	і квалификации	
1	Обзор журналов и методической литературы нататарском и русском языках по реализации ЭРС	Регулярно	Камалутдинова Л.И. воспитатели
2	Посещение воспитателями методических мероприятий, связанных с реализацией ЭРС	В течение года	Воспитатели
3	Показ итогов недельных проектов потематическому плану. Связь с ЭРС	Каждую пятницу	Педагоги, воспитатели

4	Работа по самообразованию, связанная с	В течение года	Воспитатели,
	реализацией ЭРС	, ,	педагоги
5	Показ итоговой образовательной	По плану	Камалутдинова Л.И.
	деятельностидля педагогов		
6	Проведение недель русской, татарской	По тематическому	Воспитатели и
	культуры	плану	педагоги
	Работа с пед	агогами	
1	«Качество обучения татарскому (родному) языкупри использовании УМК»	Сентябрь	Камалутдинова Л.И. Воспитатели и педагоги
2	Обновление и пополнение уголка родного края вгруппах	В течение года	Воспитатели групп
3	Обучение воспитателей и педагогов на	По плану МКУ	Камалутдинова Л.И.
	региональных семинарах по данной теме		
4	Открытое занятие по родному языку в	Ноябрь	Воспитатели
	подготовительных группах с использованием УМК		подготовительных
5	Обучение педагога русскому языку	В течение года	групп Сайфуллина Г.И.
6	Использование номеров на татарском	В течение года	Педагоги,
U	языке вутренниках, развлечениях,	В течение года	воспитатели
	праздниках.		Босинтатели
	Составление сценариев мероприятий.		
7	Использование аудиоприложений в	Январь	Камалутдинова Л.И.
	работе сдетьми		
8	«Использование ИКТ в обучении детей государственным языкам РТ с использованием УМК»	Февраль	Закирова А.Х.
9	Аукцион педагогических идей. Создание ИКТ игрпо УМК.	Февраль	Воспитатели ДОУ
10	РППС с использованием УМК как	Март	Сайфуллина Г.И.
	средство обучения детей		
	государственным языкам РТ		
	Работа с до	етьми	
1	Экскурсия воспитанников в Шеморданский лицей	Сентябрь	Родители
2	«Кто работает в нашем детском саду?». Экскурсия по детскому саду.	Сентябрь	Воспитатели
3	«Здравствуй, осень золотая!».	Сентябрь	Воспитатели
	Экскурсии по родному поселку		совместно с
			воспитателями по
			обучению русскому
1	U	Ozmafinz	языку
4	Итоговое мероприятие недельного проекта «Мой край родной Татарстан»	Октябрь	Кошкина И.М.
	проекта «тугой край родной Татарстан»		
5	Праздничное мероприятие «Мой родной	Октябрь	Сайфуллина Г.И.

6	Развлечение «Учимся быть вежливыми». Знакомство с традициями, национальными блюдами народов, населяющих нашу	Ноябрь	Аскарова Г.И.
7	республику Открытое мероприятие с детьми старшей группыс приглашением инспектора ОГИБДД п.г.т. Б.Сабы.	Ноябрь	Закирова А.Х. Сагдиева В.Х.
8	Зимние пешие прогулки по родному поселку	Декабрь	Воспитатели групп
9	Приглашение родителей воспитанников в детский сад с целью ознакомления с профессиями	Декабрь	Воспитатели
10	Проведение народных игр и развлечений	В течение года	Педагоги и воспитатели
11	Украшение территории детского сада к Новому году	Декабрь	Коллектив ДОУ
13	Неделя родного языка	Январь	Закирова А.Х.
14	Посещение центральной библиотеки, предприятий района, знакомство с профессиями	В течение года	Воспитатели
15	Знакомство с современными сказками народовПоволжья	Февраль	Воспитатели
16.	«Живи века, Муса Джалиль!»	Февраль	Захарова А.В. Воспитатели
17	«Навруз»- праздник	Март	Муз. руководитель
18	Тематическая неделя «Культура и традициинародов Поволжья»	Март	Воспитатели подготовительной группы
19	Познавательное мероприятие с детьми средней группы с участием инспектора ГИБДД	Апрель	Воспитатели средней группы
20	«Тукай в наших сердцах»	Апрель	Муз.руководитель Гарифуллина А.Р.
21	Участие в выпускных утренниках	Май	Муз. руководители, воспитатели выпускных групп
22	«Сабантуй» - праздник (дошкольные группы)	Июнь	Муз. руководители, воспитатели
23	Оформление выставок по мотивам произведенийтатарских писателей и поэтов	В течение года	Воспитатели
24	Экскурсии в музей на выставку по ознакомлению с культурой и искусством народа Поволжья	В течение года	воспитатели

Работа с родителями

1	«Реализация УМК и ЭРС в детском саду» - выступления на родительском собрании	В течение года	Сайфуллина Г.И.воспитатели
2	Демонстрация открытой интегрированной образовательной деятельности по родному языку	В течение года	Воспитатели, педагоги
3	Приглашение родителей для участия в мероприятиях, проводимых в детском саду	В течение года	Воспитатели
4	Работа информационных стендов на двух языках	В течение года	Сайфуллина Г.И., воспитатели
5	Консультации, открытые занятия, выступления на родительских собраниях	В течение года	Воспитатели, педагоги.
6	Итоговая творческая деятельность	Май	Педагогический коллектив

3.14 План работы творческой группы

	ovi i itvian passibi ibspireckon i pynnbi				
No	Содержание работы	Сроки	Ответственные		
1	Заседание творческой группы	По	Творческая группа		
		необходимости			
2	Составление перспективных планов	Август	Творческая группа		
	тематических недель				
3	Разработка положений, организация и	По плану	Творческая группа		
	проведение смотров – конкурсов по				
	детскому саду				

3.15 Руководство и контроль

№	Вид	Содержание	Лица, ответственные за проведение контроля	Форма отражения	
		Сентябрь			
1	Оперативный	«Готовность ДОУ к началу учебного года»	Заведующий Завхоз	Лист готовности	
2	Оперативный	«Уровень проведения родительских собраний в группах»	Заведующий Ст.воспитатель	Справка	
3	Оперативный	«Организация и проведение режимных моментов (прогулка, утренний прием, готовность к занятиям)»	Медсестра Ст.воспитатель	Лист наблюдения	
4	Оперативный	«Организация работы по обучению родному языку»	Заведующий Ст.воспитатель	Справка	
	Октябрь				

1 Оперативный режимных процессов (умывание, присм пипи, сборна протулку, организация сна (укладывание, подъем, утренний фильтур деятельности медеятельности» (Подготовка педагогов к процедуре аттестации» (Подготовка педагогов к педагогами (Подготовка педагогоми (Подрагивный процедуре аттестации») (Подавка (Подавк			«Организация и проведение	Медсестра	
Сумявание, прием пипи, сборна протулку, организация спа (укладывание, подъем, утренний фильтр)	1	Оперативный	1		Лист контроля
прогулку, организация спа (укладывание, подъем, утреший фильтр) 2 Оперативный деятельности» 3 Оперативный деятельности» 1 Оперативный «Организация питация в процедуре аттестации» 1 Оперативный «Организация питация в группах» 2 Оперативный «Организация режимпых можентов в ДОУ» 3 Оперативный «Организация режимпых можентов в ДОУ» 4 Оперативный «Организация режимпых можентов в ДОУ» 5 Тематический «Организация и проведение физкультурно- оздоровительных мероприятий» 5 Тематический «Формирование КТР у детей всех возрастных группа» 1 Оперативный «Формирование КТР у детей всех возрастных групп» 2 Оперативный «Организация к румской давазамля о АХЧ АКТ Тематический «Организация и проведение физкультурно- оздоровительных мероприятий» 5 Тематический «Организация и проведение дошкольников на современном этапе» Олеративный «Формирование КТР у детей всех возрастных групп» 6 Оперативный «Организация группа» 6 Оперативный «Организация дневного спа» 6 Оперативный «Организация развивающей предметно — пространетеленной ст.воспитатель Справка 6 Оперативный «Организация соответстении с требованизми ФГОС ДО» 6 Оперативный «Организация оргоных соответстении с требованизми ФГОС ДО» 6 Оперативный «Организация оргоных медестра с требованизми ФГОС ДО» 6 Оперативный «Организация медестра с требованизми ФГОС ДО» 6 Оперативный «Организация медестра с требованизми оргоных медестра с требованизми оргоны					_
(укладывание, подъем, утрений фильтр)					
2 Оперативный деятельности» 3 Оперативный процедуре аттестации» 1 Оперативный «Организация питапия в группах» 3 Оперативный «Организация питапия в группах» 4 Оперативный «Организация режимных моментов в ДОУ» 3 Оперативный «Организация режимных моментов в ДОУ» 4 Оперативный «Организация кружковой деятельности в ДОУ» 4 Оперативный «Организация проведение физкультурнооздюровительных мероприятий» 5 Тематический «Организация проведение физкультурнооздюровительных мероприятий» 6 Оперативный техники безопасности в ДОУ Заведующий Ст. воспитатель Медесстра Медесстра Медестра Ст. воспитатель Медесстра Ст. воспитатель Медесстра Медестра Ст. воспитатель Медестра Ст. воспитатель Медестра Ст. воспитатель Правка 7 Тематический проведение физкультурно оздоровительных мероприятий» 6 Оперативный «Речевое развитие дошкольников на современном этапе» 7 Оперативный проведение физкультурно оздоровительных прупп» 8 Оперативный «Формирование КГН у детей всех возрастных групп» 9 Оперативный «Подготовка педагогов к Ст. воспитатель праздников» 3 Оперативный «Организация дневного сна» 7 Оперативный «Организация дневного сна» 9 Оперативный «Организация развивающей предметно – пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» 3 Оперативный оздоровительной работы в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» 4 Оперативный оздоровительной работы в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО»			± • • ±		
2 Оперативный «Организация игровой деятельности» Ст. воспитатель индивидуальная работа с педагогами 3 Оперативный «Организация питания в группах» Ст. воспитатель дея педагогами 1 Оперативный «Организация питания в группах» медесетра завхоз Справка 2 Оперативный «Организация кружковой деятельности в ДОУ» Заведующий Ст. воспитатель медесетра Справка 3 Оперативный «Организация и проведение физкультурнооздоровительных мероприятий» Заведующий Ст. воспитатель медесетра Лист контроля 5 Тематический «Речевое развитие доликольников на современном этапс» Охрана труды. Соблюдение техники безопасности в ДОУ Заведующий Ст. воспитатель справка Акт 6 Оперативный «Формирование КГН у детей всех возрастных групп» Ст. медесетра Ст. воспитатель Справка Справка 2 Оперативный «Готовность групп к проведению новогодних праздинков» Заведующий Ст. воспитатель Справка Справка 3 Оперативный «Организация дневного сна» Ст. воспитатель наблюдение предметно – пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» Ст. воспитатель Справка Справка 3 Оперативный «Организация развивающей п			39		
2 Оперативный деятельности» «Подготовка педагогов к процедуре аттестации» Вабота с педагогами Ноябрь Ноябрь Поперативный «Организация питания в группах» Завхоз Справка Оперативный «Организация режимных моментов в ДОУ» Ст.воспитатель Медесстра Завхоз Оперативный «Организация кружковой деятельности в ДОУ» Ст.воспитатель Медесстра Оперативный «Организация и проведение физкультурнооздоровительных мероприятий» «Речевое развитие долкольников на совремсином этапе» Охрана труда. Соблюдение техники безопасности в ДОУ Заведующий Ст.воспитатель Медесстра Оперативный Охрана труда. Соблюдение техники безопасности в ДОУ Заведующий Зав.зам.по АХЧ Акт Декабрь Поперативный «Формирование КГН у детей всех возрастных групп» Ст.воспитатель Справка Оперативный «Готовность групп к проведению новогодних праздников» (Подготовка педагогов к ООД» Заведующий Ст.воспитатель Справка Оперативный «Организация деятельного сна» Ст.медесстра Ст.воспитатель Справка Оперативный «Организация развивающей предметно – пространственной средь в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» «Организация развивающей предметно – пространственной средь в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» «Организация оздоровительной работы в группах» Справка Ст.воспитатель Колоспитатель Справка Ст.воспитатель Колоспитатель Справка Ст.воспитатель Колоспитатель Справка Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель Колоспитатель Колоспитатель Колоспитатель Справка Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель Колоспитатель				Ст.воспитатель	Справка
Оперативный	2	Оперативный	-	C1.B0ciiii iu i c.ib	Спривки
Поперативный процедуре аттестации» Работа с педагогами		1		Ст воспитатель	Инпирипуальная
Поперативный Поперативнай Поперативнай Поперативнай Поперативнай Поперативнай Поперативнай Поперативнай Поп	3	Оперативный		Ст.воспитатель	
Ноябрь		o map w mondant	процедуре аттестации//		*
1 Оперативный группах» Завхоз Справка 2 Оперативный «Организация режимных моментов в ДОУ» Ст.воспитатель Справка 3 Оперативный «Организация кружковой деятельности в ДОУ» Ст.воспитатель Ст.воспитатель Оперативный деятельности в ДОУ» Ст.воспитатель Ст.воспитатель Оперативный деятельности в ДОУ» Ст.воспитатель Оперативный Ст.воспитатель Ст.восп			11 5		педагогами
1 Оперативный группах» 2 Оперативный группах» 3 авхоз 2 Оперативный «Организация режимных моментов в ДОУ» 3 Оперативный «Организация кружковой деятельности в ДОУ» 4 Оперативный «Организация и проведение физкультурнооздоровительных мероприятий» 5 Тематический «Речевое развитие дошкольников на современном этапе» 6 Оперативный Охрана труда. Соблюдение техники безопасности в ДОУ Заведующий дав.зам.по АХЧ Акт				1	1
2 Оперативный «Организация режимных моментов в ДОУ» 3 Оперативный «Организация кружковой деятельности в ДОУ» 4 Оперативный «Организация и проведение физкультурно- оздоровительных мероприятий» 5 Тематический «Речевое развитие допкольников на современном этапе» 6 Оперативный «Формирование КГН у детей веех возрастных групп» 2 Оперативный «Готовность групп к проведение новогодних праздников» 3 Оперативный «Подготовка педагогов к ОООД» 3 Оперативный «Организация длевного сна» 2 Оперативный «Организация длевного спа» 3 Оперативный «Организация длевного спа» 4 Оперативный «Организация развивающей предметно – пространственной среды в группах» 3 Оперативный «Организация длевного дасть в друпнах» 4 Оперативный «Организация длевного спа» 4 Оперативный «Организация развивающей предметно – пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» 4 Оперативный «Организация одоровительной работы в группах» 5 Ст.воспитатель Справка 6 Оперативный «Организация дастотов к одоровительной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» 6 Оперативный Оперативный Оперативный Операнизация одоровительной работы в группах» 6 Оперативный Оперативный Операнизация одоровительной работы в группах»	1	O	_	-	Справка
Моментов в ДОУ» Заведующий Справка	1	Оперативныи	группах»	Завхоз	
Моментов в ДОУ» Заведующий Ст.воспитатель Пист контроля	2	Оперативный	«Организация режимных	Ст.воспитатель	Справка
3 Оперативный деятельности в ДОУ» 4 Оперативный деятельности в ДОУ» 4 Оперативный «Организация и проведение физкультурнооздоровительных мероприятий» 5 Тематический «Речевое развитие дошкольников на современном этапе» 6 Оперативный Техники безопасности в ДОУ Техноспитатель Медесетра 3 аведующий Ст. воспитатель справка 3 аведующий Ст. воспитатель справка 3 аведующий Зав. зам. по АХЧ Акт Техники безопасности в ДОУ Тематический Ст. воспитатель Справка		1	моментов в ДОУ»		
3 Оперативный деятельности в ДОУ» 4 Оперативный деятельности в ДОУ» 4 Оперативный «Организация и проведение физкультурнооздоровительных мероприятий» 5 Тематический «Речевое развитие дошкольников на современном этапе» 6 Оперативный Техники безопасности в ДОУ Техноспитатель Медесетра 3 аведующий Ст. воспитатель справка 3 аведующий Ст. воспитатель справка 3 аведующий Зав. зам. по АХЧ Акт Техники безопасности в ДОУ Тематический Ст. воспитатель Справка			(Opposystem to province of	2000 WWW.WWW.W	Старта
4 Оперативный	3	Оперативный	1 1 7		Справка
4 Оперативный физкультурно- оздоровительных мероприятий» КРечевое развитие дошкольников на современном этапе» Охрана труда. Соблюдение техники безопасности в ДОУ Декабрь Оперативный «Формирование КГН у детей всех возрастных групп» Ст.воспитатель Справка Оперативный проведению новогодних праздников» Оперативный ООД» Ст.воспитатель Справка Оперативный ООД» Ст.медсестра Ст.воспитатель Справка Оперативный ООД» Ст.воспитатель Справка Оперативный ООД» Ст.воспитатель Справка Оперативный ООД» Ст.воспитатель Справка Оперативный ООД» Ст.воспитатель Ст.воспит		оперативным	· ·		_
оздоровительных мероприятий» ———————————————————————————————————	4	O		-	Лист контроля
мероприятий» «Речевое развитие дошкольников на современном этапе» Оперативный Оперативн	4	Оперативный	± • • • •		
Пематический Пематический Пематический Дошкольников на современном этапе» Пематический Дошкольников на современном этапе» Пематическая справка Пематическая (Пематическая (Пематичес			-	Медсестра	
5 Тематический современном этапе» Ст.воспитатель справка справка 6 Оперативный Охрана труда. Соблюдение техники безопасности в ДОУ Заведующий Зав.зам.по АХЧ Акт Декабрь Декабрь 1 Оперативный «Формирование КГН у детей всех возрастных групп» Ст.медеестра Ст.воспитатель Справка 2 Оперативный «Готовность групп к проведению новогодних праздников» Ст.воспитатель Справка 3 Оперативный «Подготовка педагогов к ООД» Заведующий Ст.воспитатель Справка 1 Оперативный «Организация дневного сна» Ст.медеестра Ст.воспитатель Визуальное наблюдение 2 Оперативный «Организация развивающей предметно – пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» Ст.воспитатель Справка Справка 3 Оперативный «Организация оздоровительной работы в группах» Ст.воспитатель, медсестра Справка					
Современном этапе» Оперативный Современном этапе» Оперативный Современном этапе» Оперативный Современном этапе» Оперативный Современном этапе» Оперативный Современном этапе» Оперативный Современном этапе» Оперативный Современном дору Заведующий Ст. воспитатель Справка Оперативный Проведению новогодних праздников» Оперативный ООД» Заведующий Ст. воспитатель Справка Справка Справка Оперативный Справка Оперативный Сорганизация дневного сна» Оперативный Сорганизация развивающей предметно — пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» Оперативный Ст. воспитатель Справка Ст. воспитатель наблюдение Заведующий Ст. воспитатель Справка	_		«Речевое развитие	Заведующий	Аналитическая
Оперативный Охрана труда. Соблюдение техники безопасности в ДОУ Декабрь Поперативный «Формирование КГН у детей всех возрастных групп» Ст. медсестра Ст. медсестра Ст. воспитатель Справка Оперативный проведению новогодних праздников» «Подготовка педагогов к ООД» Ст. воспитатель Справка Поперативный «Организация дневного сна» Ст. медсестра Ст. воспитатель Справка Поперативный «Организация дневного сна» Ст. медсестра Ст. воспитатель Справка Оперативный «Организация дневного сна» Ст. медсестра Ст. воспитатель наблюдение Оперативный «Организация развивающей предметно — пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» (Ст. воспитатель медсестра Ст. воспитатель Справка Оперативный «Организация обработы в группах» Ст. воспитатель медсестра Ст. воспитатель медсе м	5	Тематический	дошкольников на	Ст.воспитатель	справка
Техники безопасности в ДОУ Зав.зам.по АХЧ Акт			современном этапе»		
Поперативный Ст.медсестра Ст.медсестра Ст.воспитатель Справка			Охрана труда. Соблюдение	Заведующий	
Поперативный всех возрастных групп» Ст.медсестра Ст.воспитатель Справка Оперативный «Готовность групп к проведению новогодних праздников» «Подготовка педагогов к ООД» Ст.воспитатель Справка Поперативный «Организация дневного сна» Ст.медсестра Ст.воспитатель Справка Поперативный «Организация дневного сна» Ст.медсестра Ст.воспитатель Визуальное наблюдение Оперативный «Организация развивающей предметно − пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» Ст.воспитатель, медсестра Ст.воспитатель Ст.воспитатель Ст.воспитатель, медсестра Ст.воспитатель, медсестра Ст.воспитатель, медсестра Ст.воспитатель Ст.воспитатель, медсестра Ст.воспитатель, медсестра Ст.воспитатель Ст.воспитатель медсестра	6	Оперативный	техники безопасности в ДОУ	Зав.зам.по АХЧ	Акт
1 Оперативный всех возрастных групп» Ст.воспитатель Справка 2 Оперативный «Готовность групп к проведению новогодних праздников» «Подготовка педагогов к ООД» Ст.воспитатель Справка 3 Оперативный ОПеративный «Организация дневного сна» Ст.медсестра Ст.воспитатель Справка 4 Оперативный «Организация дневного сна» Ст.воспитатель наблюдение 5 Оперативный предметно — пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» Ст.воспитатель, оздоровительной работы в группах» Ст.воспитатель, медсестра Справка			Декабрь		
1 Оперативный всех возрастных групп» Ст.воспитатель Справка 2 Оперативный «Готовность групп к проведению новогодних праздников» «Подготовка педагогов к ООД» Ст.воспитатель Справка 3 Оперативный ОПеративный «Организация дневного сна» Ст.медсестра Ст.воспитатель Справка 4 Оперативный «Организация дневного сна» Ст.воспитатель наблюдение 5 Оперативный предметно — пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» Ст.воспитатель, оздоровительной работы в группах» Ст.воспитатель, медсестра Справка			«Формирование КГН у детей	Ст.медсестра	
2 Оперативный «Готовность групп к проведению новогодних праздников» «Подготовка педагогов к ООД» Ст.воспитатель Справка 3 Оперативный ООД» Ст.воспитатель Справка 3 Визуальное наблюдение 4 Оперативный «Организация дневного сна» Ст.медсестра Ст.воспитатель наблюдение 5 Оперативный «Организация развивающей предметно − пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» (Ст.воспитатель, оздоровительной работы в группах» Справка 6 Ст.воспитатель Справка 6 Ст.воспитатель Справка 7 Ст.воспитатель Справка 7 Ст.воспитатель Справка 7 Ст.воспитатель Справка	1	Оперативный	•	-	Справка
Оперативный проведению новогодних праздников» «Подготовка педагогов к ООД» Заведующий Ст.воспитатель Справка Подготовка педагогов к ООД» Заведующий Ст.воспитатель Справка Оперативный «Организация дневного сна» «Организация развивающей предметно — пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» «Организация оздоровительной работы в группах» Ст.воспитатель Справка			1 17		
Оперативный проведению новогодних праздников» «Подготовка педагогов к ООД» Заведующий Ст.воспитатель Справка Оперативный ООД» Ст.воспитатель Справка Оперативный «Организация дневного сна» Оперативный «Организация развивающей предметно — пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» Оперативный «Организация работы в группах» Ст.воспитатель Справка			«Готовность групп к	Заведующий	
Праздников» «Подготовка педагогов к ООД» Заведующий Ст.воспитатель Правка Оперативный «Организация дневного сна» Оперативный «Организация развивающей предметно − пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» «Организация работы в группах» Ст.медсестра Визуальное наблюдение Заведующий Ст.воспитатель Справка Справка Справка Справка Ст.воспитатель Справка	2	Оперативный	проведению новогодних	Ст.воспитатель	Справка
Оперативный ООД» Ст.воспитатель Справка Январь «Организация дневного сна» Ст.медсестра Ст.воспитатель Визуальное наблюдение «Организация развивающей предметно — пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» «Организация оздоровительной работы в группах» Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель Справка			_		
Оперативный ООД» Ст.воспитатель Справка Январь «Организация дневного сна» Ст.медсестра Ст.воспитатель Визуальное наблюдение «Организация развивающей предметно — пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» «Организация оздоровительной работы в группах» Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель Справка			«Подготовка педагогов к	Заведующий	
 Оперативный «Организация дневного сна» Ст.медсестра Ст.воспитатель наблюдение Оперативный «Организация развивающей предметно – пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» Оперативный «Организация оздоровительной работы в группах» Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель, медсестра Ст.воспитатель, медсестра Справка 	3	Оперативный		Ст.воспитатель	Справка
 Оперативный «Организация дневного сна» Ст.медсестра Ст.воспитатель наблюдение Оперативный «Организация развивающей предметно – пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» Оперативный «Организация оздоровительной работы в группах» Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель, медсестра Ст.воспитатель, медсестра Справка 	-	1	, ,		1
1 Оперативный Ст.воспитатель наблюдение 2 Оперативный «Организация развивающей предметно – пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ΦΓΟС ДО» 3 Оперативный «Организация оздоровительной работы в группах» Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель, медсестра Ст.воспитатель, медсестра				Ст.медсестра	Визуальное
 Оперативный «Организация развивающей предметно – пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» Оперативный «Организация оздоровительной работы в группах» Ст.воспитатель Справка Ст.воспитатель, медсестра Справка	1	Оперативный	Promission Allebria o vita//	-	
2 Оперативный предметно – пространственной среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» Ст.воспитатель Справка 3 Оперативный «Организация оздоровительной работы в группах» Ст.воспитатель, медсестра Справка		_	«Опганизация пазвивающей		
среды в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО» «Организация оздоровительной работы в группах» Ст.воспитатель, медсестра Справка	2	Оперативный	1		Справка
требованиями ФГОС ДО» «Организация оздоровительной работы в группах» Ст.воспитатель, медсестра Справка		1	1 1	C1.B0ciiii iu i c.ib	1
3 Оперативный «Организация оздоровительной работы в группах» Ст.воспитатель, медсестра Справка			1 1 1		
3 Оперативный оздоровительной работы в медсестра Справка группах»			* ' '	Ст воспитателя	
группах»	3	Оперативный	_	· ·	Справка
	-		1	модосотра	
Февраль					
			Февраль		

		«Состояние	Заведующий	
1	Тематический	профориентационной работы в	Ст.воспитатель	Аналитическая
		детском саду»		справка
		«Организация ОД по пяти	Заведующий	_
2	Оперативный	направлениям развития»	Ст.воспитатель	Бланк контроля
		«Навыки самообслуживанияво	Заведующий	Визуальный
3	Оперативный	время одевания»	Ст.воспитатель	контроль
		«Организация подвижных игрна	Заведующий	1
4	Оперативный	прогулке»	Ст.воспитатель	Карта контроля
		«Анализ проведения	Ст.воспитатель	Карта контроля
5	Оперативный	утренников и развлечений»		1
	1	Март	·	1
		«Организация работы в	Заведующий	
1	Оперативный	«Организация раооты в группах раннего возраста»	Ст.воспитатель	Справка
_	оперативный	труппах раннего возраста»	Медсестра	Спривки
		«Подготовка воспитателей к	Заведующий	
2	Оперативный	образовательной	Ст.воспитат	Бланк контроля
		деятельности»	ель	ОД
	1	Апрель		
	T	-	T	Ι.
1	Итоговый	«Подготовка детей кобучению в	Заведующий	Аналитическая
1	птоговыи	школе» (подготовительнаягруппа)	Ст.воспитатель	справка
2	Orranazvynyvyvý	«Подготовка и проведение ОДв	Заведующий	Еноли опонило ОП
	Оперативный	группах»	Ст.воспитатель	Бланк анализа ОД
3	Оперативный	«Санитарное состояние	ЗаведующийМе	Тетрадь контроля
3	Оперативный	групп»	дсестра	тстрадь контроля
4.	Оперативный	Проверка своевременности	Мажазатия	Тетрадь контроля
٦.	Оперативный	заполнения санитарных	Медсестра	теградь контроли
		книжек, прохождения		
		мед.осмотров сотрудниками		
		Май		
		«Состояние выносного	Заведующий	
1	Оперативный	«Состояние выносного материала для прогулки»	Ст.воспитатель	Лист наблюдения
	2P.2	материала для прогулки» «Итоги организации	Заведующий	- шет пастодения
2	Итоговый	коррекционной работы	Ст.воспитатель	Аналитический
		с детьми, нуждающимися в	Ст.воспитатель	отчет
		коррекции речи»		
		«Организация режима дня»	Заведующий	
3	Оперативный	«Организация рожима дня»	Ст.воспитатель	Тетрадь контроля
	1	«Проведение педагогической	Заведующий	1 1
4	Оперативный	диагностики»	Ст.воспитатель	Приказ
	•	Allar Hootilikii//	C1.DOCHHIGICIB	-

3.16 Годовой план работы воспитателя по обучению русскому языку — Сайфуллиной Гузель Ильгизаровны.

№	Мероприятия	Сроки
п/п		
1	Организационно-методическая работа	

		Т
1.1	Оформление документаций	Сентябрь, 2024
	(Сетка ООД, циклограмма рабочего времени, годовой план,	
	комплексно-тематический план, календарный план,	
	диагностический материал (обработка, анализ данных)	_
1.2	Пополнение развивающей предметно-пространственной среды	В течение года
	(РППС) кабинета русского языка (Мультимедийные презентации,	
	информационно-коммуникативные технологические (ИКТ),	
	дидактические, настольные игры, материалы для ООД	
	познавательно-речевого цикла).	
1.3	Пополнение банка данных ДОУ авторскими разработками	В течение года
	(конспекты ООД, игры, сценарии праздников, развлечений).	
1.4	Изучение методического материала, инновационных технологий,	В течение года
	периодическое посещение сайта Министерства образования и	
	науки РТ (mon.tatarstan.ru)	
1.5	Подведение итогов работы за учебный год (анализ проделанной	Май, 2025
	работы).	
2	Работа с детьми	
2.1	Обучение детей русскому языку, используя в работе «Изучаем	Постоянно
	русский язык» (С.М.Гаффарова), «Развитие речи в детском саду»	
	(В.В.Гербова), инновационные, современные, развивающие	
	технологии (ИКТ, игры, схемы, пиктограммы).	
2.2	Проведение диагностики в начале и в конце учебного года с целью	Сентябрь,2024
	прослеживания динамики уровня усвоения детьми программного	Май,2025
	материала.	1,1411,2025
2.3	Проведение индивидуальной работы с детьми по результатам	В течение
2.5	диагностики усвоения программного материала по	учебного года
	совершенствованию диалоговой и связной речи на русском языке.	утсоного года
2.4	Выявление способных детей и подготовка к участию в	В течение года
2	межрегиональных, республиканских, районных конкурсах.	В те теппе года
2.5	Организовать и провести праздники, развлечения и другие	В течение года
2.5	мероприятия по ознакомлению с традициями, и культурой и бытом	В те теппе года
	русского народа	
2.6	Продолжать проводить системную работу с детьми, по	В течение года
2.0	ознакомлению с русскими народными сказками (просмотр	Б те тепистода
	мультфильмов, рисунки детей и т.д.)	
2.7	Организовать вопросительно- образовательный процесс с детьми	В течение года
4.1	по нравственному, патриотическому воспитанию во время ОД, в	Б течение года
	по нравственному, патриотическому воспитанию во время ОД, в режимных моментах, в семье	
3	Работа с педагогами	
		I _
3.1	Проводить консультации, беседы с педагогами по обучению детей	В течение года
	государственным языкам	
3.2	Использовать новые образовательные технологии,	В течение года
	мультимедийные ресурсы нового поколения в работе с детьми 4-7	
	лет по обучению русскому языку	
3.3	Проводить открытые мероприятия использованием интерактивных	В течение года
	и мультимедийных ресурсов	
3.4	Совместная деятельность с воспитателями и узкими специалистами	В течение года
	по созданию языковой развивающей предметно-пространственной	
	среды в рамках УМК «Изучаем русский язык» (разработка	1

	наглядно-информационного, дидактического материала, сценариев мероприятий).	
3.5	Практикум «Речь педагога как фактор развития речи детей	
5.5	дошкольного возраста»	
3.6	Отчет по самообразованию	Апрель,2025
3.7	Составление таблицы «Мои достижения и достижения моих	Май,2025
	воспитанников»	,
3.8	Консультации:	В течение года
	- «Развитие речи детей в игровой деятельности»	
	- «Инновационные подходы в развитии речи детей старшего	
	дошкольного возраста»	
	-«Виды работы педагога по развитию и совершенствованию	
	связной речи детей дошкольного возраста»	
4	Работа с родителями	T
4.1	Пополнение информационных стендов, папок- передвижек,	В течение года
	уголков.	
4.2	Привлечение родителей к организации и участие в праздниках,	По плану ДОУ
	развлечениях и других мероприятиях по ознакомлению с	
4.0	традициями, культурой и бытом русского народа	п пом
4.3	Дни открытых дверей (проведение итоговых занятий, праздников,	По плану ДОУ
4 4	развлечений)	D
4.4	Консультации родителям:	В течение года
	-«Говорите с ребенком правильно!» -«Как расширить словарный запас ребенка?»	
	-«Как расширить словарный запас ребенка:» -«Когда начинается развитие речи детей?»	
	-«Учимся говорить выразительно»	
	«Почему важно отвечать на вопросы детей?»	
4.5	Выступление на родительских собраниях:	Сентябрь, 2024
	-«Играя развиваем речь ребенка» (в первой младшей группе)	Октябрь, 2024
	-«Развитие речи детей в условиях семьи и детского сада» (во	1 /
	второй младшей группе);	
	-«Роль родителей в развитии речи детей» (в средней группе)	
	-«Что должен уметь ребенок по речевому развитию в 5-6 лет»	
	(старшая группа)	
	-«Речевая готовность ребенка к школе» (в подготовительной	
	группе)	
4.6	Консультации, беседы с родителями по обучению детей русскому	В течение года
4.7	языку	D
4.7	Беседа с родителями детей младших групп ДОУ о необходимости привития любви к русскому языку подрастающему поколению	В течение года
4.8	Выступление на итоговом собрании «Наши успехи и достижения за	Май 2025 г.
4.0	Быступление на итоговом соорании «паши успехи и достижения за год»	Wian 2025 1.
5	Работа по оснащению педагогического процесс	1 a
5.1	Пополнение родительских уголков материалом по УМК	Сентябрь,2025
5.2	Оформление папки-передвижки: «Говорим правильно»	Октябрь, 2025 г.
5.3	Создать папку – передвижку для родителей «Маленькие слова»	Ноябрь, 2025 г.
5.4	Пополнять атрибуты для творческой деятельности детей	Октябрь 2025 г.
5.5	Пополнения материала по русским народным сказкам	Декабрь, 2025 г.
5.6	Пополнение пальчиковых игр	В течение года
5.7	Обновить раздел по художественной литературе, приобрести новые	Март, 2025 г.

	книги для детей	
5.8	Папки –передвижки к летнему сезону	Май, 2025 г.
6	Работа с заинтересованными организациями	
6.1	МБОУ «Шеморданский лицей»:	По плану
	- посещение уроков учителей русского языка;	
	- приглашение учителей на занятие по русскому языку;	
	- сбор сведений об успеваемости детей.	
6.2	Посещение библиотеки, Школы искусств.	По плану

3.17 Работа с родителями

No	Мероприятие	Сроки	Ответственные
Π/Π			
1.	Заключение договоров с родителями	По необходимости	Каримова Г.Р.
2.	Сотрудничество с родителями ясельных групп в	Август	Гумерова Г.И.
	адаптационный период		Апаева Г.И.
	Общие родительские	собрания	
3.	«Знакомство с основными направлениями	Сентябрь	Педагогический
	деятельности детского сада на 2024-2025		коллектив
	учебныйгод»		
4.	«Результаты деятельности МБДОУ в 2024-	Май	Каримова Г.Р.
	2025 учебном году»		Камалутдинова Л.И.
5.	Анкетирование родителей	В течение года	Камалутдинова Л.И.
6.	Педагогическое просвещение родителей.	Регулярно	Воспитатели,
	Создание информационного стенда для		педагоги
	родителей		
7.	Создание информационных стендов в группах:	Сентябрь	воспитатели
	«Изучаем русский язык»		
	«Здоровье – главная ценность»		
	«Советы музыкантов» и т.д		
8.	Тематические выставки	По плану	Творческая группа
9.	Консультирование по запросам родителей	По	Воспитатели и
		необходимости	педагоги
10.	Деятельность консультационного пункта (при	В течение года	Ответственные
	наличии обращений)		члены пункта
	Групповые родительские собра	ния (3 - 4 раза в го	д)
	Ясельная +1 младшая группа:		
«Ha	нало учебного года. Жизнь ребенка в детском	Сентябрь	Воспитатели, педагог
саду»			психолог, специалисты
«Раз	витие речи детей младшего возраста. Секреты	Январь	
общ	ения с ребенком в семье».		
	нсорное развитие детей младшего возраста.	Май	
	ти года. Безопасность детей – забота взрослых»		

2 младшая группа:		
«Совместная подготовка к новому учебному году»	Сентябрь	Воспитатели
«Учимся играя – играя учимся»	Декабрь	педагог психолог,
«Чему мы научились за год»	Май	специалисты
Средняя группа:		
«Почему средний дошкольный возраст – почемучкин	Сентябрь	Воспитатели
возраст?»		педагог психолог,
«Игры развивающие познавательную активность	Декабрь	специалисты
ребенка дошкольного возраста»	Май	
«Ребенок в двух язычной семье»		
Старшая группа:		Воспитатели
«Начало учебного года – начало нового этапа в жизни	Сентябрь	педагог психолог,
детского сада и воспитанников старшей группы.»		специалисты
«Здоровый образ жизни. Советы доброго доктора.»	Февраль	
«Вот и стали мы на год взрослее. Итоги года»	Май	
Подготовительная группа:		
«Начало учебного года – начало нового этапа в жизни	Сентябрь	Воспитатели
детского сада и воспитанников подготовительной		педагог психолог,
группы.»		специалисты
«Вместе с мамой, вместе с папой. Будем	Февраль	
внимательными»		
«До свидания, детский сад»	Май	

Азбука для родителей – консультации специалистов (по годовому плану педагогов)

Дни открытых дверей

No	Содержание работы	Сроки	Ответственн
Π/Π			ые
1	День пожилого человека	Октябрь	Муз. руководитель
2	День матери	Ноябрь	Муз. руководитель
3	Новогодние утренники	Декабрь	Педагогический коллектив
4	День здоровья	Февраль	Инструктор
5	Концерт, посвященный Дню семьи	Март	Педагогический коллектив
6	Совместная деятельность с	В течение	Воспитатели групп
	родителями	года	
7	День семьи	Май	воспитатели
8	Показ образовательной деятельности	В течение	воспитатели
		года	
9	Выпускные утренники в	Май	Весь коллектив
	подготовительных группах		
	П .		

План работы с детьми - инвалидами

№г	/п Содержание рабо	ТЫ	Сроки	Ответственные

1	Составление базы данных	Сентябрь	Кошкина И.М.
2	Оказание консультационной помощи	Регулярно	Воспитатели
	родителям воспитанников		специалисты
3	Посещение детьми занятий в ДОУ	Регулярно	Кошкина И.М.
4	Оказание материальной помощи	По мере	Профком
		необходимости	
5	Отчеты о проделанной работе	ежеквартально	Кошкина И.М.
6	Беседы и консультации с родителями	ежемесячно	Воспитатели
7	Участие в праздниках, развлечениях,	ежеквартально	Воспитатели
	акциях и др.		специалисты

3.18 Работа с заинтересованными организациями

$N_{\underline{0}}$	3.18 Работа с заинтересованными Содержание	Сроки	Ответственные
	работы	1	
1	Участие в мероприятиях по плану МКУ	В течение	Каримова Г.Р.
		года	Камалутдинова Л.И.
2	Сотрудничество с детской библиотекой с.	В течение	Камалутдинова Л.И.
	Шемордан;	года	
	- выступления детей на базе библиотеки;		
	- экскурсия на выставку в библиотеку;		
	- участие на музыкально-		
	литературных часах кпамятным датам		
	на базе библиотеки;		
	- приглашение сотрудников библиотеки в ДОУ		
3	Занятия по плаванию в бассейне д/с №3 «Салават	В течение	Каримова Г.Р.,
	купере»	года	Камалутдинова Л.И.
			воспитатели
4	Сотрудничество с ледовым дворцом «Нарат» п.	В течение	Каримова Г.Р.
	Лесхоз	года	воспитатели
5	Сотрудничество с инфраструктурами п.г.т.	В течение	Каримова Г.Р.
	Б.Сабы,СМИ:	года	
	- подписка на газеты, на периодические издания		
	PT;		
	- предоставление материала в газеты -		
	приглашениетелевидения местных каналов на		
	открытые мероприятия.		
6	Сотрудничество с ПМПК центром	По плану	Члены ПМПК
7	Сотрудничество с лицеем «Рост»	По плану	Педагогический
		совместной	коллектив
		работы	

3.19 Административно-хозяйственная работа

No	Содержание работы	Сроки	Ответственный
Π/Π			
1	Подготовка к зиме, частичный ремонт здания	Сентябрь	Зам.зав. по АХЧ
2	Заготовка уборочного материала /лопаты, метлы и др./	В течение года	Зам.зав. по АХЧ
3	Организация хранения овощей	Регулярно	Зам.зав. по АХЧ
4	Проверка пожарных кранов и шлангов,	В течение года	Зам.зав. по АХЧ
	техосмотр здания		
5	Частичный ремонт надворного оборудования.	В течение года	Зам.зав. по АХЧ
6	Оформление территории ДОУ	Летний период	Зам.зав. по АХЧ
7	Завоз песка, земли	По	Зам.зав. по АХЧ
		необходимости	
8	Закупка необходимой мебели	В течение года	Заведующий
			Зам.зав. по АХЧ

3.20 Комплексный план медицинской сестры

Цель: осуществление организационно-медицинской работы с использованием эффективных оздоровительных технологий, с учетом рекомендаций современной медицинской науки; систематизация медицинской деятельности в МДОУ.

Мероприятия	Сроки	Исполнитель		
Нормативное обеспечение медицинской деятельности				
 Издание приказов об утверждении: циклограммы работы медицинской сестры; планов, программ медицинской работы, профилактических и оздоровительных мероприятий; графиков выдачи пищи, стирки белья, 	Сентябрь	Заведующий, Медицинская сестра		
уборки помещений; • ответственного за организацию документооборота медицинской деятельности и др.	В течение года			
Составление сетки занятий, режима дня на учебный год	Сентябрь	Медицинская сестра, ст.воспитатель		
Разработка программы физкультурно- оздоровительной работы	Октябрь	Медицинская сестра, воспитатель по физкультуре		
Составление перечня оздоровительных процедур, режима двигательной активности детей	Октябрь	Медицинская сестра, воспитатель по физкультуре		
Составление списков работников для прохождения медицинского осмотра	По запросу МКУ	Медицинская сестра		

Разработка плана летней оздоровительной работы	Май	Медицинская сестра ст воспитатель		
Заключение договоров о сотрудничестве с поликлиникой, медицинскими учреждениями	Декабрь	Заведующий		
Составление ежедневного меню, учет заболеваемости, оздоровительно-профилактической работы в МБДОУ	В течение года	Медицинская сестра		
Оформление и ведение медицинских карт детей	В течение года	Медицинская сестра		
Оформление и ведение журналов, документов, регламентирующих медицинскую деятельность в МБДОУ в соответствии с номенклатурой дел	В течение года	Медицинская сестра		
Организационно-медицинская работа				
Анализ заболеваемости, состояния физкультурно-	В течение	Медицинская сестра,		
оздоровительной работы в МБДОУ	года	воспитатель по физкультуре		
Организация оздоровительных процедур,	В течение	Медицинская сестра,		
закаливающих мероприятий с детьми	года	воспитатель по физкультуре		
Антропометрические измерения детей	В течение года	Медицинская сестра		
Проведение медицинского осмотра детей и	В течение	Медицинская сестра		
иммунопрофилактики	года			
Оказание первой медицинской помощи при	В течение	Медицинская сестра		
возникновении несчастных случаев	года			
Выявление заболевших детей, своевременная их изоляция	В течение года	Медицинская сестра		
Информирование администрации, педагогов	В течение	Медицинская сестра		
МБДОУ о состоянии здоровья детей,	года			
рекомендуемом режиме для детей с отклонениями				
в состоянии здоровья; о случаях заболеваний				
острыми инфекциями, гриппом, энтеробиозом и				
т.д.				

